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Emissziómentes kézbesítés 
A Gebrüder Weiss Kft. idén állította forgalomba elektromos hajtású közúti 

flottáját. A közel egymilliárd forintos beruházással a logisztikai szolgáltató 
Budapesten és négy magyar nagyvárosban károsanyag-kibocsátás nélkül 

kézbesít küldeményeket. Erről beszélgettünk a cég vezetőivel

LOGISZTIKAI SZOLGÁLTATÓKMELLÉKLET 
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Rapi-Jaubert Szilvia

Tisztelt Olvasó!

Rengeteg szén, kevesebb földgáz, valamivel több megújuló energiaforrás a tavalyi globális energia-
mixben. Míg világszerte nagyjából 1%-kal nőtt, Európában csaknem 4%-kal csökkent az elsődleges 
energiafelhasználás az Energy Institute KPMG-vel készített, Statistical Review of World Energy kutatása szerint. A tanulmány azt 
mutatja, hogy kontinensünkön ugyan nem nőtt a szénfelhasználás, a világ azonban 2022-ben többet égetett el a legszennyezőbb 
fosszilis energiahordozóból, mint eddig bármelyik évben. Erről olvashatnak bővebben Monitor rovatunkban.

A Supply Chain Monitor szaklap kizárólag digitális formátumban jelenik meg, amely weboldalunkon, 
scmonitor.hu is bármikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

ÁTADTÁK AZ APOLLO TYRES GYŐRI RAKTÁRÁT

Elkészült a győri VGP Parkban az Apollo Tyres új elosztó köz-
pontja, a logisztikai és könnyűipari ingatlanok európai szolgál-
tatója 24 000 m2 területű raktárépületet és 600 m2 irodaépü-
letet adott át a nemzetközi abroncsgyártó részére. Az Apollo 
Tyres A kategóriás, környezettudatos épülete közvetlen az 
Audi szomszédságában helyezkedik el, és európai disztribú-
ciós központ szerepét tölti be a jövőben – jelentették be sajtó-
közleményben, november 20-án.
A VGP Park Győr a Bécset Budapesttel összekötő M1-es autó-
pálya mentén helyezkedik el a 112 km-nél lévő kijárat közelé-
ben. A Park kiváló infrastruktúrát kínál és a városi tömegközle-
kedéssel is könnyen megközelíthető.
Az épület Very Good BREAAM minősítésre számít a BREEAM 
International New Construction rendszer szerint. A projek-
tet 10 kategóriában minősítik, ebből négyben 70 százaléko-
san vagy az felett teljesített az épület. Az új ingatlan várha-
tóan 78 százalékos eredményt ér vízfelhasználás, 90 százalé-
kot menedzsment, 86 százalékot hulladékmenedzsment, és 
70 százalékot földhasználat és ökológia kategóriában. 

Az egyes kategóriákban elért magas pontszámok a létesít-
ményben alkalmazott, számos környezetbarát megoldás-
nak köszönhetőek, ilyen például a hatékony víztakarékossági 
rendszer alkalmazása, amely az ivóvízért is felelős. Ez segít 
megőrizni az egyensúlyt a kialakított faunával, amelyet öntö-
zés nélkül, kizárólag a csapadékra támaszkodva ápolnak majd 
év minden évszakában. Emellett az építkezés során hulladék-
csökkentő rendszert alkalmaztak, míg a kész épületben fejlett, 
távfelügyelettel ellátott energia-monitoring rendszert telepí-
tettek. A győri létesítmény emellett dedikált autómegosztó 
parkolókkal, a környezetbarát járművek számára elektromos 
töltőkkel, és számos kerékpáros kényelmi szolgáltatással is 
rendelkezik. Az ökológiai kezdeményezéseket szakemberek 
felügyelték, akik a biológiai sokféleség szempontjából legjobb 
megoldásokat használták a tervezésnél és kivitelezésnél. 
A győri VGP Parkban található egy telepített méhlegelő is, 
az évelő magkeverékkel bevetett két hektáros ingatlan már 
második éve szolgálja ki a környék méhcsaládjait a tavaszi és a 
nyári időszakokban.
– A győri VGP park kiemelkedő szerepet tölt be a város mel-
lett található ipari zónában, az Apollo Tyres jelenlétével pedig 
újabb fontos autóipari szereplővel gyarapodott az itt működő 
cégek száma. A mi feladatunk – amellett, hogy a disztribúciós 
tevékenységnek megfelelően kialakítsuk az épületet – egy 
fenntartható, környezettudatos raktár és irodahelyiség építése 
volt a nemzetközi cég részére – mondta Pálovics Károly, a VGP 
magyarországi országigazgatója.
– Az új, magyarországi elosztó központ javítja működési haté-
konyságunkat, és nagyobb rugalmasságot biztosít a termé-
kek tárolásában és a megrendelések teljesítésében. A létesít-
mény lenyűgöző környezetvédelmi jellemzőkkel rendelkezik, »
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és nem utolsó sorban ideális helyen fekszik, kiváló a köz-
lekedés a gyöngyöshalászi gyárunkhoz is. Az épület meg-
nyitása egy újabb fontos mérföldkövet jelent stratégiánk-
ban, amelynek célja, hogy Európa-szerte növeljük jelenlé-
tünket a gumiabroncs piac kulcsfontosságú szegmensei-
ben – nyilatkozta Benoit Rivallant, az Apollo Tyres Europe 
elnök-vezérigazgatója. 
A state-of-the art technológia mellett a fenntarthatóság és az 
energiahatékonyság a VGP által fejlesztett kereskedelmi ingat-
lanok fontos jellemzője. A VGP épületei többek között BRE-
EAM-minősítést kapnak és zöld energiával működnek. Ezzel 
párhuzamosan a VGP Megújuló Energia Részlegének zöld 
energiatermelő kapacitása már 172,9 MWp-ra nőtt és további 
95,1 MWp pedig előkészítés alatt áll. A 2019-ben létrehozott 
VGP Alapítvány már 36 olyan projektet karolt fel, amelyek tár-
sadalmi kérdésekkel, természetvédelemmel és kulturális érté-
kek védelmével foglalkozik, és eddig több mint 6,6 millió 
euróval támogatta ezeket. 

INNOVÁCIÓVAL AZ EGÉSZSÉGMEGŐRZÉSBEN

Új gyárrészleget avatott szolnoki telephelyén a Béres Gyógy-
szergyár. A beruházás keretében bővítették kutatás-fejlesztési 
bázisukat, valamint a készítményeik logisztikai ellátását szol-
gáló automatizált magasraktárat alakítottak ki. A november 

10-i avatáson Varga Mihály pénzügyminiszter és dr. Béres 
József, a Béres Gyógyszergyár elnöke mondott ünnepi 
beszédet.
A Béres Gyógyszergyár az ország legnagyobb, magyar családi 
tulajdonban lévő gyógyszergyára, a hazai egészségvédő piac 
meghatározó szereplője. Nevéhez a minőség, a tudományos-
ság, a megbízhatóság, az innovatív szemlélet és a társadalom 
iránti felelősségérzet társul. 
Készítményei 28 éve készülnek saját gyártással, saját kuta-
tás-fejlesztési és minőségbiztosítási háttérrel a cég szolnoki 
gyártóüzemében, ahol, a jelenlegi beruházást is figyelembe 
véve eddig 25 milliárd forint feletti értékben történtek fejlesz-
tések. A mostani, részben kormánytámogatással megvaló-
suló, 8,3 milliárd forint összértékű beruházásban a legmaga-
sabb elvárásoknak megfelelő, korszerű, 680 m2 területű kuta-
tás-fejlesztési laboratóriumot, valamint egy 6000 raklap táro-
lására alkalmas, automatizált, 4120 m2 területű magasraktá-
rat hoztak létre. A fejlesztés keretében az irodai és szociális 
létesítmények mellett, a környezetvédelmi előírásokat szem 
előtt tartva, kialakításra került egy hulladék- és veszélyes hul-
ladék tároló épület is. A beruházáshoz laboratóriumi és rak-
tártechnológiai eszközök, valamint gyártógépek vásárlása is 
kapcsolódott.
– Az elmúlt évek válságai megmutatták, hogy a szuvereni-
tás politikai és gazdasági értelemben is alapvető fontosságú 
Magyarország számára. A Béres név egyszerre szimbóluma a 
magyar találékonyságnak, az önálló gondolatnak és a céltuda-
tos kitartásnak, mindezeken felül pedig a hivatástudatnak is – 
emelte ki beszédében Varga Mihály pénzügyminiszter.
– Hazánk legnagyobb magyar tulajdonú gyógyszergyártó vál-
lalataként olyan, értékteremtő és értékálló beruházásokba for-
gatjuk vissza nyereségünket, mint amilyen a most átadott új 
szolnoki részleg is. Készítményeink saját, világszínvonalú fej-
lesztőlaboratóriumainkban születnek, és saját gyárunkban 
készülnek. Aki Béres terméket választ, biztos lehet benne, 
hogy kiváló minőségű, biztonságos készítménnyel járul hozzá 
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az egészségéhez – hangsúlyozta dr. Béres József, a Béres 
Gyógyszergyár elnöke az avatóünnepségen.
A korszerű kutatás-fejlesztési és minőség-ellenőrzési tech-
nológiák, a professzionális gyártási körülmények, az alkalma-
zott energiahatékonysági módszerek, a hazai és a nemzetközi 
jogszabályoknak való teljes megfelelés, valamint ezek folya-
matos fejlesztése jól tükrözik a Béres Gyógyszergyár minőség 
iránti elköteleződését. A cég kínálatában jelenleg 146-féle 
Béres-termék szerepel 244 különböző kiszerelésben. 

KAMIONRÓL VASÚTRA

Jelenleg teljesíthetetlennek tűnik az az uniós célkitűzés, 
hogy 2030-ig a nagy távolságú közúti fuvarok 30%-át átte-
reljék vasútra és vízre. Az elmúlt négy évben az európai vízi 
és vasúti árufuvarozás teljesítménye nemhogy közelítette a 
célkitűzést, hanem több mint 10%-kal csökkent. Magyaror-
szágon sem rózsás a helyzet, de a romlás mértéke mérsékel-
tebb, mint az uniós átlag – hangzott el a Kelet-Európai Inter-
modális Konferencián, Budapesten. A Magyarországi Logisz-
tikai Szolgáltató Központok Szövetsége (MLSZKSZ) új, szá-
mon kérhető uniós intézkedéseket és egy olyan ösztönző-
rendszer bevezetését sürgeti, ami rábírja a közúti fuvarozó-
kat, hogy vegyék igénybe a vasúti és vízi szállítást – olvas-
ható a november 2-án kiadott sajtóközleményben. 
Az uniós klímacélok eléréséhez kulcskérdés az árufuvarozás 
zöldítése, hiszen a szállítmányozási ágazat felel a szén-dio-
xid-kibocsátás mintegy 20%-áért. Ennek is az egyik legfon-
tosabb eleme a fuvarozási módváltás, azaz, az áruk szállítá-
sának nagymértékű átterelése közútról vasútra, vagy vízre. 
Az Európai Számvevőszék intermodális fuvarozásról készí-
tett, nemrégiben publikált jelentéséből azonban kiderült, 
hogy az Európai Bizottság vonatkozó céljai, miszerint 2030-ra 
a nagy távolságú – 300 km feletti – közúti fuvarok csaknem 
egyharmadát kellene vasúton, vagy vízen szállítani, már azok 
kitűzésekor (2011, 2020) sem voltak reálisak, sőt a helyzet 

még rosszabb, mint volt egy évtizeddel ezelőtt. A vasúti áru-
fuvarozás 2010 és 2019 között mindössze 8%-kal nőtt, míg 
2019 és 2022 között csaknem 10%-kal csökkent Európában. 
A belvízi fuvarozás is jelentősen csökkent ezen időszak alatt, 
a közúti fuvarozás azonban mind az árutonnát, mind a ton-
nakilométert tekintve számottevően élénkült.
Hazánkban az elmúlt négy évben a vasúti árufuvarozás áru-
tonna (-1,46%) teljesítménye csökkent, a tonnakilométer 
(+7,41%) tekintetében azonban számottevő növekedés volt 
– nagyobb távolságra kevesebb árut fuvarozott a vasút. A 
közúti árufuvarozás teljesítménye ugyanezen időszak alatt 
nőtt az árutonna (+0,87%) és a tonnakilométer (+0,64%) 
tekintetében is. Eközben a magyar belvízi fuvarozás a legna-
gyobb vesztese az elmúlt négy évnek: az árutonna (-8,57%) 
teljesítménye csökkent, a tonnakilométer (+0,37%) eseté-
ben pedig stagnált. Az intermodális fuvarozás ugyanakkor 
folyamatosan és dinamikusan a fejlődött. Csak 2021-2022-
ben lehet szerény növekedésről beszélni (teljes mennyiség 
+1,67%, konténeres forgalom +1,31%, félpótkocsik forgalma 
-0,60%.) Egyedül a félpótkocsis forgalom csökkent kis mér-
tékben a magas vasúti vontatási költségek miatt.  
Az MLSZKSZ elnöke szerint az Európai Számvevőszék vizs-
gálata is alátámasztja, hogy a célkitűzést új szakpolitikai 
beavatkozás nélkül nem lehet teljesíteni. Az uniós tagorszá-
gok több mint kétharmada komoly logisztikai és árufuva-
rozási kihívások előtt áll, amelyeket maguktól nem tudnak 
megoldani, ezért egységes és kötelező érvényű szabályokra 
van szükség.
Az európai árufuvarozási ágazat már régóta várja az Euró-
pai Uniótól a szakmai javaslatokat, amelyek kiterjednek olyan 
lényeges kérdésekre, mint a kombinált szállításról szóló irány-
elv és a közúti haszongépjárművek tömegeiről és méretei-
ről szóló irányelv felülvizsgálata. A szándék megvalósításához 
ugyanis több lényeges alapelem is hiányzik, amelyek nélkül 
a megadott határidőre, az elképzelt átterelési mértéket nem 
lehet megvalósítani, de még a közelébe sem lehet érni. 

Sokoldalú alkalmazás, 
fenntartható üzemeltetés, 
egyszerű integráció.
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– A legfőbb probléma az, hogy az eddigi uniós ajánlások 
nagyon megengedőek, gyengék voltak, ezért senki sem vette 
ezeket komolyan. Olyan uniós intézkedésekre lenne szükség, 
amelyek mindenkire kiterjednek, kötelezőek és közelebb hoz-
zák az intézkedéseket az operatív működéshez, valamint szá-
monkérhetőek, és konkrét fejlesztési, magvalósítási terveket 
várnak el a tagországoktól. A klímacél eléréséhez nélkülözhe-
tetlen, hogy növeljük az intermodális fejlesztéseket és a fuva-
rozási módváltás dinamikáját – mondta Fülöp Zsolt. 
A magyarországi és az uniós intermodális fuvarozási piac fej-
lődési boom előtt áll. Jelenleg a közúti fuvarozás a gyors, 
pontos, személyre szabott, kiszámítható megoldásaival 
toronymagasan a többi fuvarozási ágazat fölé emelkedik, 
még olyan területeken is, mint a nemzetközi fuvarozás, ahol 
nem egyértelmű a dominanciája. Közelíteni kellene a vas-
úti fuvarozás 25 km/h-s átlagsebességét a közúti 60 km/h-s 
átlagsebességhez. Az MLSZKSZ javaslata szerint az intermo-
dális fuvarozás jelentős növekedéséhez olyan uniós szintű 
koncepció szükséges, amely négy fő beavatkozási területen 
tudná segíteni az intermodális fuvarozást: az infrastruktúra, 
az eszközök, a szabályozás és az ösztönzők fejlesztésében. 
A célok elérése érdekében jelentős vasúti beruházásokra van 
szükség legalább a TEN-T hálózatok terén, mert jelenleg nem 
megfelelő az infrastruktúra, még a vasúthálózat karbantar-
tására sincs elégendő pénz nagyon sok EU országban, a fel-
újításra pedig szinte semmi. Biztosítani kell a terminálok vas-
úti megközelíthetőségét, az infrastruktúra kiépítését, a TEN-T 
műszaki követelmények megteremtését. Emellett támogatni 
kellene az eszközbeszerzést is, mert jelen-leg szinte lehe-
tetlen terminálkapacitás-növelő beruházáshoz támogatást 
szerezni. 
– Az intermodális forgalom fejlődésében nagy áttörést jelen-
tene, ha létrejönne egy olyan motivációs rendszer, ami-
vel rá lehetne bírni a közúti fuvarozó cégeket, hogy vegyék 
igénybe a vasúti fuvarozást – mondta Fülöp Zsolt. Ezen a 
területen több párhuzamos kezdeményezés is fut, amely azt 
mutatja, hogy mások is érzik a területben rejlő, még kiakná-
zatlan lehetőségeket. A szövetség piaci szereplők bevoná-
sával összegyűjtötte azokat a területi elemeket az Európai 
Bizottság részére, amelyekkel kapcsolatban gyorsan, uniós 
szintű megállapodásra kell jutnia a tagországoknak. A javas-
latcsomagban szerepel többek között a kereskedői vasutak 
együttműködési készségének fejlesztése, az árajánlat-adások 
felgyorsítása, a határátmenetek és a fuvarfeladatok végrehaj-
tásának lerövidítése, a vészhelyzeti reakcióképesség újragon-
dolása, a működési szabályozók egyszerűsítése és a dolgo-
zók piaci szemléletének fejlesztése is. 

ÚJABB ALDI IT-SZOLGÁLTATÓKÖZPONT

Az ALDI International IT Services Kft. informatikai szolgál-
tatásokat nyújtó központot nyit Debrecenben. Az 1,2 milli-
árd forintos beruházás során 50 új munkahely jön létre. Az 
állások többsége távmunkából is végezhető. Több idegen 
nyelven beszélő pályakezdők mellett szenior informatikai 

szakemberek számára nyújt karrierlehetőséget a cég – olvas-
ható az október 30-án kiadott közleményben.
Az ALDI International IT Services Kft. (AIIS) 2018-ban jött létre 
Magyarországon. A cég az ALDI SÜD vállalatcsoport számára 
nyújt IT-támogatást, így 4000-nél is több európai ALDI-üzlet, 
valamint 55 logisztikai központ és irodaház IT-rendszerének 
gondozását végzi. Ma már 8 országban több mint 29 000 fel-
használó IT-támogatásáért felelős, továbbá üzleti és admi-
nisztrációs szolgáltatásokat is nyújt. 
Az IT-támogató szolgáltatások mellett szoftverfejlesztést is 
végez a cég: a nemzetközi ALDI informatikai cégcsoporttal 
együtt számos szoftverfejlesztést és informatikus mérnöki 
feladatokat is Magyarországról látnak el. Az AIIS is részt vesz 
például az ALDI online vásárlást támogató szoftvereinek fej-
lesztésében, itt történik a globális vállalati folyamatok digita-
lizációja ServiceNow alapokon, továbbá Budapesten teszteli 
az ALDI valamennyi kasszarendszerét, Ausztráliától az Egye-
sült Államokig. 
Az ALDI International IT Services Kft. dinamikusan fejlődik, 
a 2018-as cégalapításkor még csak 17, ma már közel 500 
különböző szolgáltatást nyújt, az általa foglalkoztatottak lét-
száma pedig meghaladja a 700-at.  
Az ALDI SÜD vállalatcsoport újabb feladatokkal bízta meg 
az AIIS-t, ezért a cég – folytatva eddigi dinamikus bővülését 
– új informatikai szolgáltatóközpontot nyitott Debrecenben, 
amelynek az AGORA Office ad otthont. A belvárosban talál-
ható mintegy 300 négyzetméteres új iroda tömegközleke-
déssel kiválóan megközelíthető, és modern munkakörülmé-
nyeket biztosít az itt dolgozók számára. A vállalat az új mun-
kahelyek jelentős részét Debrecenből, illetve Kelet-Magyar-
országról érkező pályázókkal szeretné feltölteni, hiszen a 
munkák jó része otthonról is végezhető feladatokból áll, így 
a jövőbeli kollégáknak elég havonta egy-két alkalommal fel-
keresniük az irodát. Az 1,2 milliárd forintos beruházásból lét-
rejövő IT-központnak köszönhetően 50 új munkahelyet hoz 
létre a vállalat.  

Sokoldalú alkalmazás, 
fenntartható üzemeltetés, 
egyszerű integráció.
 

UPS
Felipe Morgulist nevezték ki a UPS 
Healthcare logisztikai és disztribúciós 
üzletágának elnökévé Európában és a 
latin-amerikai országokban. A cég olasz-
országi központjában dolgozó szakem-
ber közvetlenül John Bollának, a UPS 

Healthcare elnökének jelent majd. Morgulis a közeljövőben 
UPS egészségügyi logisztikai hálózatának további bővítés-
ében vesz részt. A vállalat az idén mintegy 200 000 m2 raktár-
területtel fog bővülni, amelynek mintegy fele lesz Európá-
ban. Az üzletág 2023 végére több mint kétszeresére növeli 
az egészségügyre szakosodott létesítményeinek alapterüle-
tét 2020-hoz hasonlítva.

SZEMÉLYI HÍREK

www.jungheinrich.hu/agv
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z Supply Chain Monitor: Mi motiválta ezt a jelentős 
nagyságrendű beruházást?
z Varga Bálint ügyvezető: A logisztikai szegmensben 
nagy mértékű az ökológiai lábnyom és a GW cégcso-
port elkötelezett ennek csökkentésében. Lehetősé-
geink viszont korlátozottak, hiszen szolgáltatóként 
nem fejlesztünk járműveket vagy anyagmozgató 
eszközöket. Átfogó tesztelés után, a piacon az el-
sők között alkalmazzuk a ma elérhető legfejlettebb 
technológiákat. Ezért is vagyunk büszkék arra, hogy 
Magyarországon elsőként – a házhoz szállítási nagy-
csomagos szegmens meghatározó szereplőjeként 
– állítottuk üzembe azt az elektromos autókból álló 
flottát, amellyel a rövid távú, agglomeráción belüli 
kiszállítások válnak zöldebbé. Ezt a szolgáltatást piaci 
áron – tehát támogatás, illetve pályázati források nél-
kül – tesszük elérhetővé. Néhány ügyfelünk, többek 
között egy lakberendezési szakáruházlánc részéről 
is komoly törekvés van arra, hogy a kiszállításoknál 
mind szélesebb körben alkalmazzanak elektromos 
járműveket, és a Gebrüder Weiss szolgáltatóként eb-
ben partner. Most jött el az ideje annak, hogy olyan 
járműveket tudtunk beszerezni, amelyeknek a telje-
sítménye ugyanazt tudja nyújtani belvárosi környezet-
ben, mint a dízel meghajtásúaké. Ez mind a rakodási 
súly, mind az üzemidő és a hatótáv vonatkozásában 
igaz, és azt a 20 alternatív hajtású teherjárművet, ame-
lyet forgalomba helyeztünk, a mindennapi üzemelés-
ben – néhány kiemelt szempontot figyelembe véve 
– ugyanúgy tudjuk alkalmazni, mint a korábbi flottát. 
Így ma már Budapesten a lakossági nagycsomagos 
küldemények 85%-át elektromos járművel továbbít-
juk a címzettekhez. 

z Az elektromos technológia alkalmazása még sok 
kérdést vet fel. Hogyan látja ezt?
z Varga Bálint: Kiemelném, hogy az új flottát piaci ala-
pon működtetjük úgy, hogy az elektromos technoló-
gia köztudottan drágább. Számos cégnek van elekt-
romos járműve Magyarországon, illetve Európában, 
de sok probléma merül fel abból adódóan, hogy azok 

nem töltődnek fel kellően, a hatótávolságuk limitált, 
vagy műszakilag nem kiforrottak, így a működés érde-
mi részét nem ezekre az eszközökre alapozzák. Ezzel 
szemben, mint már említettem, mi a nagycsomagos 
kiszállítások 85%-át ezekkel a járművekkel biztosítjuk 
Budapesten, természetesen átfogó tesztelést köve-
tően. Értelemszerűen ez komoly kockázatot is jelent 
számunkra, így nem meglepő, hogy más szolgáltatók 
ezt a technológiát még nem integrálták szélesebb 
körben a mindennapi tevékenységükbe, éppen az 
elektromos autók rendelkezésre állási ideje és mű-
szaki paraméterei miatt. Büszkék vagyunk arra, hogy 
a GW cégcsoporton belül is ez a projekt egyedülálló, 
hiszen nálunk, a magyar leányvállalatnál elsőként, a 
tesztelésen túlmutatóan ezek a járművek már a min-
dennapokban szolgálatot teljesítenek. 
z Csiszár Zsolt értékesítési részlegvezető: Minőségi 
ígéretünk részeként folyamatosan olyan intelligens 
megoldásokat keresünk, amelyek fenntarthatóvá 
teszik vállalati stratégiánkat – ökológiailag, gazda-
ságilag és társadalmilag. Vállalatcsoport szinten cél-
kitűzésünk, hogy saját logisztikai létesítményeinket 
2030-ra klímasemlegessé tegyük. Folyamatosan ele-
mezzük CO2 kibocsátásunkat, és olyan erőforrástaka-
rékos megoldásokat alkalmazunk, amelyek például 
az épületek üzemeltetésében, a dolgozói mobilitás 
vagy a vasúti szállítás terén is megjelennek, hogy 
csak néhányat említsek. A közúti szállításban az elér-
hető technológiákat telepítjük és használjuk, mint a 
hidrogénes és elektromos hajtású teherautók, hogy 
elérjük a kitűzött célt.

z Mióta foglalkoznak az elektromos járművek beve-
zetésének gondolatával?
z Varga Bálint: Az elektromos autók üzembe állítását 
2-3 éves előkészítő munka után sikerült megvalósí-
tani. 2020 körül már látszott, hogy a gyártók piacra 
hoznak olyan járműveket, amelyek belvárosi környe-
zetben képesek lesznek a dízel hajtású járművek kivál-
tására. Ettől kezdődően kezdtünk el komolyan foglal-
kozni a projekttel. Kidolgoztuk, hogy milyen legyen a 

	A	Gebrüder	Weiss	Kft.	
idén	állította	forgalomba	

elektromos	hajtású	
közúti	flottáját.	A	közel	

egymilliárd	forintos	
beruházással	a	logisztikai	
szolgáltató	Budapesten	

és	négy	magyar	
nagyvárosban	károsanyag-

kibocsátás	nélkül	
kézbesít	küldeményeket	

magánszemélyek	részére.	
Erről	beszélgettünk	a	cég	

vezetőivel.

Balról: Csiszár Zsolt, Veres Viktor, Varga Bálint 

Emissziómentes kézbesítés 

Fotók: Gebrüder Weiss Kft. »
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működési modell, milyen részarányban alkalmazzuk 
az elektromos technológiát, illetve mely túrákat le-
het ezekkel kiszolgálni, és milyen költséggel tudjuk 
majd üzemeltetni a flottát. Emellett elemeztük, hogy 
hogyan lehet ezt a beszerzést finanszírozni, valamint 
az ügyfelek részvételét motiválni a projektben. Ami-
kor az első 10 e-furgon idén júniusban megérkezett, 
addigra egy nagyon részletesen kidolgozott koncep-
ciónk volt. A júniustól szeptemberig terjedő, három 
hónapos tesztidőszak alatt emissziómentes jármű-
veink Budapesten a fővárosi házhoz szállítási (B2C) 
fuvarfeladataink 85%-át teljesítették. Az e-furgonok 
a hét minden napján dolgoztak, Budapest sűrűn la-
kott kerületeiben havonta 24 000 km-t tettek meg, 
és a napi futást egyetlen töltéssel teljesítették. A pró-
baidőszak során több mint 15 tonna üvegházhatású 
gáz kibocsátását takarítottuk meg. A tesztidőszak po-
zitív tapasztalatai alapján döntöttünk az elektromos 
meghajtású fuvarozási technológia alkalmazásának 
kiszélesítéséről. Októberben további 10 elektromos 
járművet vettünk birtokba, amelyekkel a Budapest 
környéki zónákat fogjuk kiszolgálni, illetve néhányat 
Győrben, Zalaegerszegen, Pécsen és Szegeden is for-
galomba helyezzük. Kiemelném, hogy novemberben, 
immár 6 hónapos üzemeltetés után az eredmények 
90%-os budapesti lefedettséget jeleznek.
 
z Az ügyfelek mennyire köteleződnek el a zöldebb 
logisztika irányába?
z Csiszár Zsolt: Ügyféloldalról is megfogalmazódik 
az igény a zöldebb szállításra, de korántsem olyan 
hangsúlyosan, mint gondolnánk. Ezek a célkitűzések 
főként a nagy nemzetközi cégeknél kerülnek közép-
pontba, ahol külön részleg foglalkozik a fenntart-
hatósággal. Magyarországon egyelőre még kisebb 
lépésekkel haladnak előre a vállalatok ebben a témá-
ban, és sokszor marketing szempontok miatt teszik le 
a voksukat az alternatív meghajtás mellett. A szolgál-
tatók többsége pedig egy-egy elektromos járművet 
üzemeltet az ügyfelek igényeinek kiszolgálására, de 
ezek legtöbb esetben nem piaci alapon működnek. 
Kezdenek megjelenni azok a megkeresések, amelyek 
az alternatív hajtást opcióként tartalmazzák, viszont 
a költségek néha ezen opció elvetésére kényszerítik 
az ügyfeleket. Szolgáltatói oldalról nehéz erre az út-
ra lépni, mert sok a rizikó, hiszen vagy nem elérhető 
a technológia, vagy nagyon drága, vagy nincsenek 
megfelelő működtetési tapasztalatok, hogy a ko-
rábbi flottát ki lehessen váltani elektromos flottára 
stb. Mi ezt az utat mertük vállalni a házhoz szállítási 
szegmensben, és az elektromos flottát csupán né-
hány százalékos felárral tesszük elérhetővé. Kiemel-
ném, hogy a GW a piacon olyan szolgáltatóként kíván 
megjelenni, amely kihangsúlyozza a zöldebb szállí-
tások fontosságát a környezet védelme érdekében 

mind a megbízók – webáruházak és kereskedelmi 
láncok –, mind a lakossági címzettek felé.

z Az elektromos flotta üzemeltetését hogyan 
optimalizálják?
z Veres Viktor Home Delivery csoportvezető: A hagyo-
mányos dízel és az elektromos autós túrák szervezé-
sénél egyaránt figyelembe vesszük a fenntarthatósági 
szempontokat. Egy vidéki túránál a sofőr minden reg-
gel a fuvarszervezővel együtt címekre összerakja a ki-
szállítási pontok sorrendjét, és az algoritmus megadja 
a címre érkezési időpontokat. Ezzel optimalizálható a 
flotta működtetése a karbonlábnyomunk csökkentése 
érdekében a Gebrüder Weiss alvállalkozókkal dolgo-
zik, és az elektromos flotta üzembe állítása a velük 
kialakított kooperációban valósult meg. Ők vállalják, 
hogy a meglévő dízel autóikat lecserélik elektromos 
járművekre, amelyeket a Gebrüder Weiss biztosít a 
számukra. Tehát ez a projekt mindkét fél részéről egy 
vállalást jelent. Természetesen az éles üzemet a már 
említett tesztperiódus előzte meg, és az első 10 autó 
bevezetése komoly kihívást jelentett mind fuvarszer-
vezői oldalról, mind az együttműködő vállalkozók 
szempontjából. Egyelőre csak pozitív visszajelzéseket 
kaptunk a gépkocsivezetők és a fuvarozók oldaláról 
egyaránt. A túrák esetében a fuvarszervezőink már át-
álltak az új szempontok alapján történő szervezésre, 
hiszen az elektromos járművek hatótávolsága véges 
és az időjárás befolyásolja. A járművek beszerzésénél 
az elvárásunk az volt, hogy minimum 150 km-t tudja-
nak teljesíteni köztes töltés nélkül télen, nyáron. Ezért 
az elektromos flottát azoknál a túráknál alkalmazzuk, 
ahol ezt a távot probléma nélkül meg lehet tenni. 
Több hónapos üzemeltetési tapasztalataink alapján 
akár 180-190 km távot is képesek futni ezek az autók, 
sőt 2 túrát is teljesíteni egy adott napon, ezzel növel-
ve az elektromos kocsik kihasználtságát és a vásárlói 
élmény növelését.

z Mi a következő lépés?
z Varga Bálint: A fejlesztési terveinkben a következő 
lépés a legalább 250-300 km hatótávú elektromos 
járművek beszerzése lesz, amelyekkel Miskolc, Deb-
recen, Nyíregyháza és a távolabbi vidék is kiszolgál-
hatóvá válik. SJ

A júniustól szeptemberig terjedő, három hónapos 
tesztidőszak alatt az emissziómentes járművek Budapesten 
a fővárosi házhoz szállítási (B2C) fuvarfeladatok 85%-át 
teljesítették, novemberben pedig ez az arány elérte a 
90%-ot
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Míg világszerte nagyjából 1%-kal nőtt, Európában 
csaknem 4%-kal csökkent az elsődleges energia-
felhasználás az Energy Institute KPMG-vel készített, 
Statistical Review of World Energy kutatása szerint. A 
tanulmány azt mutatja, hogy kontinensünkön ugyan 
nem nőtt a szénfelhasználás, a világ azonban 2022-
ben többet égetett el a legszennyezőbb fosszilis ener-
giahordozóból, mint eddig bármelyik évben.
Három, egymásra rétegződő válság határozta meg 
a 2022-es évet az energiaszektorban – az ellátás, az 
árak és az éghajlatváltozás terén is komoly kihívá-
sokkal kellett megküzdeni. Az ágazat még túl sem 
jutott a pandémia hatásain, a világjárvány okozta 
keresletnövekedésen, az ellátási láncok problémá-
in, az energiapiacok újabb válságba sodródtak. Az 
orosz-ukrán háború világszerte komoly hullámokat 
vetett, felborította az ellátásra vonatkozó várakozá-
sokat, előrejelzéseket, árválságot és számos gazda-
ságban mélyreható megélhetési költségnyomást 
okozott. Emellett minden kontinensen megmutat-
koztak a klímaváltozás egyre veszélyesebb hatásai 
is. Annak ellenére, hogy a nettó zéró kibocsátás 
elérésének szükségességéről széles körű konszen-
zus van, az üvegházhatású gázok kibocsátása glo-
bálisan még mindig rossz irányba halad. Az Energy 
Institute 72. Statistical Review of World Energy című, 
a KPMG közreműködésével készült tanulmánya át-

fogó képet nyújt az energiarendszerről, a globális 
piacok helyzetéről, az energetikai átmenet alakulá-
sáról 2022-ben.

Energiafelhasználás a világban
Az emberiség által felhasznált elsődleges energia 
mennyisége tavaly mintegy 1%-kal bővült 2021-hez 
képest, a 2019-es COVID előtti szintet pedig 2,8%-kal 
haladta meg. Eközben Európa összességében 3,8%-
kal kevesebb energiát vett igénybe 2022-ben, mint 
az azt megelőző évben.
A megújulók vízenergia nélküli részaránya globáli-
san elérte a 7,5%-ot; ez majdnem 1 százalékpontos 
– tehát 6,5-ről 7,5%-ra történő – növekedést jelent 
az előző évhez viszonyítva, míg a fosszilis tüzelő-
anyag-fogyasztás változatlan maradt, az elsődleges 
energiafogyasztás 8%-a. Az energiafelhasználásból, 
az ipari folyamatokból, a metánból származó szén-
dioxid-kibocsátás új csúcsot ért el (39,3 GtCO2e) – itt 
0,8 százalékpontos növekedést tapasztaltak 2021-
hez képest. Pusztán az energiafelhasználás általi ki-
bocsátás 90 százalékponttal (34,4 GtCO2e) nőtt.
Losonczy Géza, a KPMG associate partnere a főbb 
változások között azt emelte ki, hogy a megújuló 
energiaforrások felhasználásának 13%-os bővülése 
2021-ről 2022-re meghaladta a szén felhasználásának 
0,6%-os növekedését, eközben pedig a földgázfel-

Rengeteg	szén,	kevesebb	földgáz,	valamivel	több	megújuló	a	tavalyi	
globális	energiamixben.	A	2022-es	energiaszektort,	az	energetikai	átmenet	

alakulását	vizsgálta	a	Statistical	Review	of	World	Energy	kutatásában,	a	KPMG	
közreműködésével	az	Energy	Institute.

Globális energiamix

»
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használás 3,1%-kal csökkent – ez hozzájárult a meg-
újulók arányának növekedéséhez az energiamixben.

Olaj – kilenc éve nem volt ilyen drága a 
Brent
A Statistical Review of World Energy szerint a glo-
bális olajtermelés 2022-ben napi 3,8 millió hordóval 
nőtt. A bővülés több mint 60%-át az OPEC+ tette ki. 
A növekedés elsődleges forrása Szaúd-Arábia (1 182 
000 hordó/nap) és az Egyesült Államok (1 091 000 
hordó/nap) volt. Az olajfogyasztás napi 2,9 millió 
hordóval, 97,3 millió hordóra nőtt, ez azonban 0,7%-
kal a 2019-es szint alatt volt.
Ami az árakat illeti, ezek rekordot döntöttek tavaly. 
A Brent nyersolaj átlagos ára 101 USD/hordó volt 
2022-ben. Ez csaknem 30%-os növekedés 2021-hez 
képest, és 2013 óta a legmagasabb szint.

Földgáz – egekben az árak
A globális földgázigény ugyan 3%-kal visszaesett, az 
elsődleges energiafogyasztásban való részesedése 
azonban csupán kismértékben, 24%-ra csökkent a 
2021-es 25%-os értékhez képest.
Az LNG-kínálat 5%-kal, 542 milliárd köbméterre nőtt 
2022-ben, főként Észak-Amerikának és az Ázsiai és 
Csendes-óceáni térségnek köszönhetően. Az LNG im-
port világszinten 5,2%-kal nőtt. A Statistical Review of 
World Energy szerint míg Európa jelentősen, 58,4%-
kal növelte LNG-importját, az ázsiai csendes-óceáni 
térség 6,5%-kal csökkentette azt 2022-ben.
A földgázvezeték-hálózatokon keresztül a teljes nettó 
kereskedelem tavaly 15%-kal, 78 milliárd köbméterre 
esett vissza. A tanulmány szerint ennek legfőbb oka 
az, hogy az európai csővezetékes import 35%-kal, 82 
milliárd köbméterre csökkent, ami szinte teljes egé-
szében az Oroszország elleni szankcióknak tudható 
be. Összességében a teljes orosz csővezetékes export 
38%-kal csökkent. Kína eközben 5 milliárd köbméter-
rel, azaz 9,7%-kal növelte vezetékes importját.
A földgáz ára csúcsokat döntött tavaly: Európában 
302%-os, Ázsiában pedig 189%-os volt a növekedés. 
Eközben az Egyesült Államokban kevésbé draszti-
kus, 50%-os emelkedést tapasztalhattak, de az árak 
így is rekordszintet értek el 2008 óta.

Még mindig a szén az úr, de nem Európa 
a ludas
Az elemzés szerint a 2022-es szénfogyasztásban meg-
határozó regionális különbségek mutatkoztak. A glo-
bális fogyasztás 2014 óta a legmagasabb szintre emel-
kedett – 0,6%-os volt a bővülés, főként Kína (1%) és 
India (4%) hatására. Észak-Amerikában és Európában 
eközben 6,8, illetve 3,1%-kal csökkent a felhasználás.
2022-ben a globális villamosenergia-termelés 2,3%-
kal nőtt, a szél- és napenergia részaránya pedig re-

kordmagas szintet, 12%-ot ért el. A napenergia 25, 
a szélenergia 13,5%-os növekedést produkált. A 
megújuló energiaforrások tavaly a nettó villamos-
energia-igény növekedésének 84%-át fedezték a 
vízenergia nélkül.
Mindezek ellenére az energiatermelés domináns 
tüzelőanyaga világszerte a szén maradt a maga sta-
bil, 35,4%-os arányával. (Ez az arány egyébként kis-
mértékben csökkent a 2021-es 35,8%-hoz képest.) 
A szén meghatározó szerepét ugyanakkor nem Eu-
rópa erősítette – ott a felhasználás jelentősen ala-
csonyabb, 16%-os arányú volt. Ennek egyik fő oka 
lehetett, hogy az ukrán felhasználás megfeleződött 
egyes üzemek leállása, megsemmisülése miatt.
A szén ára 2022-ben rekordszintet ért el, elsősorban 
az európai, illetve a japán piacokon. Előbbinél 145, 
utóbbinál 45%-os növekedést tapasztaltak. 

Megújuló energia – visszalépés a 
növekedésben
A Statistical Review of World Energy szerint a meg-
újuló energia felhasználása 2022-ben – a vízenergia 
kivételével – 14%-kal nőtt, valamivel alulmúlva a 
2021-ben mért 16%-os értéket. A növekedés nagy 
része Kínának köszönhető, a napenergia kapcsán 
37%-os, a szélenergia-kapacitás esetében pedig 
41%-os bővüléssel. 

Magyarországi helyzet
Losonczy Géza, a KPMG associate partnere külön 
összefoglalta az átfogó adatsor Magyarországra 
vonatkozó részét. Eszerint elsődleges energiafel-
használásunk 2021-hez képest 6,4%-ot csökkent, ez 
jelentősebb, mint a mínusz 3,8%-os európai átlag. 
Hazánk 2022-es széntermelése szembe ment az eu-
rópai, növekvő tendenciákkal: 1,5%-kal csökkent. 
(Európában eközben 3,9%-os volt a bővülés ezen 
a területen.) Megújuló energiából származó ter-
melésünk 7,8%-kal nőtt az előző évhez képest, ami 
azonban kevesebb a 9,4%-os európai átlagnál. Fő 
forrásunk a napenergia volt múlt évben, a 4,6 TWh a 
hazai termelés 63%-át biztosította. 
Olajfogyasztásunk szintén esett, méghozzá 1,5%-
kal, tehát változó tendenciát mutat az átlagos 
európai 3,6%-os növekedéshez képest. Földgáz 
felhasználásunk a 13%-os európai tendenciának 
megfelelően jelentős mértékben, 15%-kal csök-
kent – a 2022-es érték 9,2 milliárd köbméter volt. 
Megújuló energiák felhasználásában a 2022-es 
7,4%-os hazai növekedéssel elmaradunk a 9,4%-
os európai átlagtól. Jól állunk viszont az energiafel-
használásból fakadó szén-dioxid-kibocsátás terén: 
ez Magyarországon az előző évhez képest 6,9%-kal 
csökkent, ami a 2%-os európai átlag majdnem há-
rom és félszerese.  
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November 7-én az Audi Hungaria 30 éves jubile-
umi rendezvényén ünnepélyesen megkezdődött 
az új elektromos motorgeneráció sorozatgyártása 
a prémium elektromos platform (Premium Plat-
form Electric, PPE) számára, mely az Audi Q6 e-tron 
modellsorozatban debütál. Egy 190,2 millió eurós 
beruházás eredményeként egy meglévő gyártó-
csarnokban egy teljesen új, 15 000 négyzetméte-
res gyártóterületet alakítottak ki a PPE-hajtások 
számára, ahol három műszakos munkarendben 
700 munkatárs gyárt naponta mintegy 2000 elekt-
romos hajtást a PPE-platformhoz.
– Győr tökéletes helyszíne a még kompaktabb és 
hatékonyabb PPE elektromos motorok gyártásá-
nak. A vállalat magasan képzett csapatával már 
több mint 400 000 elektromos hajtást gyártott 2018 
óta, amely egy felbecsülhetetlen értékű tapasztalat 
– mondta Gernod Döllner, az AUDI AG igazgatóta-
nácsának elnöke. 
Az Audi Hungaria az Audi Q6 e-tron modellsorozat 
számára készülő PPE-hajtások mellett, az Audi Q8 e-
tron számára is gyárt elektromos hajtásokat, továb-
bá a vállalat egy új gyártóegységet épít fel a Volks-
wagen Konszern MEBeco platformra (moduláris 
elektromos hajtáskoncepció) épülő autói számára.
– A PPE-motorok győri termelésindítása egy fon-
tos mérföldkő az Audi Q6 e-tron felfutásában. Saját 
tapasztalatból tudom, hogy milyen elkötelezett és 
lelkes a győri csapat, akik konzekvensen dolgoznak 
a világ legnagyobb motorgyárának e-mobilitásra 
történő átállásán. Az Audi Hungaria motorgyár-
tás terén szerzett hatalmas tapasztalatának és a 
mérlegében CO2-semleges működésének köszön-
hetően egy nélkülözhetetlen szereplője az Audi 
globális termelési hálózatának – mondta Gerd 
Walker, az AUDI AG termelésért és logisztikáért 

felelős igazgatótanácsi tagja és az Audi Hungaria 
felügyelőbizottságának elnöke, aki 2012 és 2016 
között volt az Audi Hungaria járműgyártásért fele-
lős igazgatósági tagja. 
– Az Audi Hungaria az elmúlt 30 évben egy kis mo-
torgyárból a járműipar meghatározó szereplőjévé 
nőtte ki magát. Vállalatunk a Volkswagen Konszern 
és a Progresszív Márkacsoport világszintű termelési 
hálózatának meghatározó pillére, valamint a ma-
gyar gazdaság motorja. Prémium minőségű termé-
keink mellett széles körű fejlesztői tevékenységet 
folytatunk Győrben, valamint magas hozzáadott 
értékű, a munkatársaink kompetenciáira épülő 
szolgáltatásokat kínálunk partnereinknek. Az új 
elektromos motorgeneráció gyártásának megkez-
désével folytatjuk vállalatunk felkészítését az elekt-
romobilitás korszakára – mondta Alfons Dintner, az 
Audi Hungaria igazgatóságának elnöke. 
Az Audi Hungaria nemcsak gyártja, hanem fejleszti 
is az elektromos hajtásokat: a Műszaki Fejlesztés 
a sorozatgyártás megkezdése után szériatámoga-
tással segíti tovább a gyártói tevékenységet. A PPE 
hajtások új gyártósorainak kialakítása a győri és 
ingolstadti gyártástervező szakemberek, valamint 
a győri Szerszámgyár szakembereinek egyedülálló 
együttműködésében valósult meg. Az új gyártóte-
rület megtervezésének egyik különlegessége volt, 
hogy az Audi Hungariánál először vetettek be VR-
szemüveget egy gyártósor megtervezéséhez. 
A PPE-hajtások gyártása a státor- és váltókompo-
nens-gyártásból, valamint a meghajtások össze-
szerelési tevékenységéből tevődik össze. A vállalat 
három új gyártósort helyezett üzembe az újgene-
rációs elektromos motorok gyártásához: a státor-
gyártás 28, a váltókomponens-gyártás 15 munkafá-
zisból áll, míg a hajtásösszeszereléshez 190 lépésre 

Premium Platform Electric
Elindult	az	újgenerációs	

elektromos	motorok	
sorozatgyártása	Győrben,	
a	Volkswagen	Konszern	

tisztán	elektromos	
járművei	számára.

»
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van szükség. A PPE-hajtások az Audi és Porsche 
márkák számára is készülnek Győrben.
– A PPE-hajtások gyártásával növeltük gyártási 
mélységünket, és új munkaköröket teremtettünk, 
mint például a fogaskeréktechnológia, új hőkezelé-
si eljárások és a lézertechnológia területén. A gyár-
tási technológia is számos innovatív megoldással 
egészült ki: a konszernben elsőként alkalmazunk 
egy új impregnálási folyamatot, valamint Győrben 
először építjük a váltókomponenseket az elektro-
mos hajtások integrált elemeként. Csapatom belső 
égésű motorok gyártása terén szerzett hosszú éves 
tapasztalata és a tudatos továbbképzési koncepci-
ónknak köszönhetően a PPE-hajtásokat is prémium 
minőségben szállítjuk ügyfeleinknek – mondta Ro-
bert Buttenhauser, az Audi Hungaria motorgyártá-
sért felelős igazgatósági tagja. 
Az Audi Hungaria 2020 óta mérlegében CO2-sem-
legesen végzi tevékenységét. A vállalat Magyaror-
szág legnagyobb ipari geotermikus energia felhasz-
nálója, és területén működik Európa legnagyobb 
tetőre telepített napelemparkja. Az Audi a DB 
Cargo vállalattal közösen CO2-semlegesen szállítja 
a PPE platform számára készülő elektromos hajtá-
sokat Ingolstadtba.
A PPE-hajtások gyártásindításának évében az Au-

di Hungaria 30 éves sikertörténetre tekint vissza. 
A vállalat mára a világ legnagyobb motorgyárává 
fejlődött és Magyarországon elsőként gyártott 
prémium kategóriás autókat. A Műszaki Fejlesztés 
az Audi és a Volkswagen Konszern számára végez 
fejlesztési tevékenységet. A gyártás mellett a vál-
lalat széles körű, a munkatársak kompetenciáira 
épülő szolgáltatásokat kínál a konszern számára. A 
CUPRA Terramar modelljének jövőbeli gyártásával 
a vállalat tovább növeli a konszernszintű szinergiák 
kihasználását. 
A vállalat Szerszámgyárában az Audi, Lamborghini 
és Bentley márkák számára készülnek karosszéria-
elemek, mint például motorháztetők, csomagtér-
ajtók, ajtók, sárvédők, tető- és oldalelemek, főként 
alumíniumból.
Az Audi Hungaria a vállalat alapítása óta több mint 
12 milliárd eurót fektetett be Győrben, mellyel a 
vállalat a magyar ipar egyik legnagyobb beruházó-
ja. Az Audi Hungaria az ország egyik legnagyobb 
munkáltatójaként jelenleg közel 12 000 munkatár-
sat foglalkoztat. A vállalat alapítása óta elkötelezett 
támogatója a régió sport- és kulturális életének, 
szociális kezdeményezéseket karol fel, és támogatja 
a jövő generáció oktatását, valamint a magyaror-
szági kutatás-fejlesztést.  
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– A magas inf-
láció és ezzel 
párhuzamosan 
a csökkenő fo-
gyasztás egyér-
telműen látszik 
a megmozgatott 
áruk mennyiség-
ében. A belföldi 
áruszállítás, a 
tengeri és légi 

szállítási mennyiségek is csökkentek 2023-ban az 
előző évhez képest. A raktározási költségek jelen-
tősen nőttek a bérleti díjak az elektromos áram, a 
földgáz árának és a bérköltségek emelkedése miatt 
– összegezte az elmúlt év legfontosabb tendenci-
áit Kemény Zoltán, a DHL Supply Chain Magyaror-
szág Kft. ügyvezető igazgatója. Úgy látja: a raktárlo-
gisztika oldalon a gyors implementálási kérések és 
a szokatlanul rövid szerződések jelentettek kihívást. 
A szállítmányozásban a csökkenő volumenek okoz-
ták a legtöbb problémát. 
– A rugalmas, volumenekhez igazodó árképzés és 
a szinergiák kihasználása a fő hajtóereje a kiszerve-
zéseknek. Ezáltal az ügyfeleink alacsonyabb költsé-
gekkel és nagyobb flexibilitással tudnak üzemelni 
a szolgáltatási szint emelkedése mellett. A gyors 
implementálási képességünkkel, megbízható IT 
rendszereinkkel és standard operációs folyamata-
inkkal tudunk az ügyfeleinknek jobb piaci pozíciót 
nyújtani. Minden logisztikai szolgáltatás elérhe-
tő a DHL Supply Chain palettáján, így ügyféltől, 
komplexitástól, terméktől függetlenül tudunk egy 
adott terület vagy akár több logisztikai kihívásra 
válaszolni, legyen az e-fulfillment, raktározás, szál-
lítás, parcel, SSC, 4PL kérés. Ügyfeleink stabil, meg-
bízható, folyamatosan fejlesztésre kerülő, globális 
szolgáltatást kapnak Magyarországról – mondta 
Kemény Zoltán. A jövőről nyilatkozva kifejtette: a 
logisztikai szolgáltatásokban egyre inkább előtér-
be kerülnek majd a karbonsemleges szolgáltatási 
megoldások, és ebben a DHL előremutató szerepet 
játszik, mit például a karbonsemleges raktári szol-

gáltatások vagy az elektromos furgonok, multimo-
dális szállítások. A digitalizáció és az AI Magyaror-
szágon is egyre nagyobb szerepet kap, így a raktári 
folyamatok automatizálása mellett a backoffice és 
ügyfélszolgálati területeken is innováció várható. 

Kettős hatás a logisztikai piacon 
– Az iparági környezet változását kettős hatás jel-
lemezte. Az ellátási láncok stabilizálódása és az 
általánosan csökkenő felhasználási igény készle-
toptimalizálásra késztette mind a gyártó, mind a 
kereskedő vállalatokat. Ugyanakkor az elmúlt évek 
során bebizonyosodott a JIT modell sérülékenysé-
ge, és ez bizonyos alapanyagok biztonsági kész-
letszintjét emelte. A logisztikai szolgáltatói piacon 
ez a kettős hatás jelent meg, és iparág-, illetve ter-
mékspecifikusan változtatta a kapacitásigényeket 
– vázolta az elmúlt időszak piaci trendjeit Darvasi 
Árpád, a DSV Solutions Hungary Kft. ügyvezető 
igazgatója. 
– A rendkívül magas inflációs környezet hatásai 
nem épültek be automatikusan a szolgáltatási 
árakba, és logisztikai szolgáltatóként fontos szem-
pont, hogy elkerüljük ügyfeleink költségeinek 
indokolatlan mértékű emelkedését – tette hozzá 
Kovács Hajnalka üzletfejlesztési vezető, aki a logisz-
tikai szolgáltatások kiszervezéséről szólva elmond-
ta: releváns tapasztalat, hogy egy korábban saját 
kézben tartott logisztikai operáció kiszervezése 
számos olyan felismerést tartogat, amire a partne-
rek egyáltalán nem gondoltak. 
– Folyamatmérnökeink felmérik a kiszervezés 
előtt álló feladatkört, és a felmerülő új helyzetekre 
megoldást kínálnak. A kulcskérdés a vállalatirá-
nyítási rendszer összehangolása a raktárirányítási 
rendszerrel: ezt vállalatunknál helyi mérnökök tá-
mogatják, így sokkal gyorsabb, rugalmasabb, és 
a partner számára leginkább testre szabott meg-
oldást tudunk biztosítani. A DSV logisztikai köz-
pontjai összehangolt erőforrás-tervezéssel segítik 
az ügyfeleink változó igényeinek kiszolgálását, és 
ez megmutatkozik a munkaerő, valamint az anyag-
mozgató eszközök gyors átcsoportosítási megol-

Magas	infláció,	csökkenő	fogyasztás,	növekvő	költségek	–	a	logisztikai	szolgáltatások	területén	is	ezek	a	
tényezők	határozzák	meg	a	piaci	trendeket.	

Csökkenő fogyasztás, 
növekvő költségek

»

Kemény Zoltán, a DHL Supply Chain 
Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója



142023. november • 142023. november •

Logisztikai szoLgáLtatók meLLékLetintraLogisztika meLLékLetLogisztikai szoLgáLtatók meLLékLet

14

dásaiban is. A DSV stratégiai eszközöknek tekinti 
azokat a nagyértékű eszközöket, amelyek a szolgál-
tatást támogatják. Ezen eszközök standardizáltak, 
tehát a DSV leányvállalatok között áttelepíthetők 
– fejtette ki Kovács Hajnalka.
A DSV az intralogisztika, gyártáskiszolgálás terüle-
tén meghatározó mind a hazai, mind a nemzetközi 
logisztikai szegmensben. 
– Sok évtizedes tapasztalattal a hátunk mögött az 
alapoktól kiinduló logisztikai koncepciókat nyújt 
mérnökcsapatunk. A folyamatos működés során 
komoly megtérüléseket eredményező folyamat-
fejlesztési projektekkel támogatjuk a gyártó part-
nereinket, amelyek így a core business-re tudnak 

koncentrálni. Az alapanyagban álló tőke csökken-
tésére a rendkívül népszerű VMI (vendor managed 
inventory) szolgáltatást biztosítjuk. Kiemelendő 
még vámszolgáltatásaink széles spektruma, ame-
lyek megkönnyítik partnereink napi működését: 
aktív feldolgozás, közvetett és közvetlen vám-
képviselet, adóraktári és közvámraktári engedély, 
egyszerűsített vámeljárás, AEO-C, engedélyezett 
címzetti és engedélyezett feladói státusz – mond-
ta Darvasi Árpád, hozzátéve: a gyártó és kereske-
dőcégek mindinkább odafigyelnek a tőkelekötés 
minimalizálására, és az előbb említett VMI, illetve 
vámszolgáltatások ezt a célt támogatják. 
A DSV legújabb szolgáltatása, a Remaker Service a 
legújabb Európai Uniós elvárásoknak megfelelően 
a körforgásos gazdaságot szolgálja ki. 
– A használt, de még javítható elektronikai készü-
lékeket megjavítjuk, a korábban kidobásra ítélt 
selejtet elemeire szétbontjuk, és az anyagokat 
visszaforgatjuk. Egész Európát kiszolgáló köz-
pontunkban bármilyen RE-szolgáltatást képesek 
vagyunk nyújtani: refurbishment, repacking, repa-
iring, repurpusing – emelte ki az ügyvezető a cég 
termékportfóliójába integrált legújabb szolgálta-
tás kapcsán.  Jaubert Szilvia
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Az RCT-BILK közvetlen kapcsolattal rendelkezik a 
kontinens legfontosabb tengeri kikötőivel és ter-
mináljaival. A társaság 2022-ben mintegy 130 ezer 
kombinált fuvarozású küldemény – konténer, fél-
pótkocsi és csereszekrény – továbbításában mű-
ködött közre.
– A mögöttünk álló évtizedek bizonyítják, jó úton 
járunk, ezért továbbra is fő célunk, hogy komplex, 
magas minőségű szolgáltatásainkat a vállalatcso-
port tagjaival szoros együttműködésben kínál-
juk, lefedve a kombinált árufuvarozási lánc teljes 
egészét. Törekvéseinkben a zöldtechnológiás 
innovációknak és a digitalizációs fejlesztéseknek 
meghatározó szerepük van. Korszerű eszközpark-
kal, fejlett infrastruktúrával rendelkezünk, továbbá 
folyamatosan bővítjük szolgáltatási portfóliónkat 
igazodva a modern kor igényeihez és ügyfeleink 
elvárásaihoz – hangsúlyozta a jubileum alkalmából 
szervezett partnertalálkozón Czöndör Attila, a Rail 
Cargo Terminal - BILK vezérigazgatója. 

Stratégiai szerep és széles körű hálózat
A Rail Cargo Terminal - BILK-nek az operátor part-
nerek által közlekedtetett vonatokon keresztül 

rendszeres és közvetlen összeköttetése van Euró-
pa számos kiemelt fontosságú tengeri kikötőjével 
(Hamburg, Koper, Pireusz, Rijeka) és szárazföldi 
intermodális termináljával (Bécs, Záhony, Halkali, 
Enns, Neuss, Wels, Curtici, Ploiesti).
Az RCT-BILK földrajzi elhelyezkedéséből adódó-
an mindig is fontos része volt a Rail Cargo Group 
eurázsiai stratégiájának, és azáltal, hogy a COSCO 
SHIPPING vállalatcsoport 2019-ben a társaság rész-
vényese lett, tovább nőtt stratégiai jelentősége.

Nonstop rendelkezésre állással és 
teljes kapacitással a partnerekért
A 22,3 hektáros terminál 7 darab, egyenként 750 
méter hosszú és 2 darab 280 méteres rakodóvá-
gánnyal rendelkezik. A kombinált fuvarozási kül-
demények mozgatását 2 bakdaruval, 9 (hat rakott 
és három üres konténer mozgatására alkalmas) 
teleszkópgémes konténerrakodó géppel, valamint 
2 termináltraktor és 2 termináli félpótkocsi segítsé-
gével látja el. Az RCT-BILK mind közúti, mind vasúti 
oldalról 24 órás munkarendben biztosítja szolgál-
tatásait partnerei számára a jövőben is.
 

Fordítókorong 
a kombináltfuvarozásban

Fennállásának	20.	évfordulóját	ünnepli	idén	a	Rail	Cargo	Terminal	-	BILK	(RCT-BILK),	a	Rail	Cargo	Group	
magyarországi	leányvállalata,	Európa	stratégiai	kombináltfuvarozási	fordítókorongja.	

www.eurowag.com
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Sorra nyílnak az új intermodális vasúti terminálok Ma-
gyarországon a következő években, hogy kiszolgálják 
az épülő ipari üzemeket, valamint az egyre növekvő 
igényt a közúti áruszállítás vasútra terelésére – jelen-
tették be az októberben megrendezett Kelet-Európai 
Intermodális Konferencián, Budapesten. Közben a 
már működő terminálokat is bővítik vagy tervezik a 
fejlesztést. Összesen mintegy félmillió négyzetméter-
rel nőhet az átrakóterület Magyarországi Logisztikai 
Szolgáltató Központok Szövetségének (MLSZKSZ) 
adatai szerint. A vasúti áruszállításra egyre nagyobb az 
igény, részben a zöldítési elvárások, részben pedig az 
európai szintű kamionsofőr-hiány és az egyre növekvő 
közúti környezetvédelmi díjtételek miatt. 
A fényeslitkei East-West Gate tavalyi átadásával kez-
dődött és a következő években folytatódik a vasúti 
terminálok számának bővülése: jövőre kettő, a rá 
következő években újabb kettő intermodális vasúti 
terminál kezd működni Magyarországon, ezen felül 
pedig további terminálok építéséről is folynak tár-
gyalások. A vasúti szállítás környezetbarát, ezért az 
Európai Unióban a jelenleginél sokkal nagyobb sze-
repet szánnak neki. Ezt egyrészt a vasúti fejlesztések 
támogatásával segítik, valamint már bejelentették, 
hogy a jelenleginél jóval nagyobb környezetvédelmi 
díjterhekkel sújtják majd a közúti szállítást. Emellett a 
kamionos fuvarozásnak a több százezres nagyságren-
dű európai sofőrhiány is egyre komolyabb kapacitás-
problémát okoz. 

– Az intermodális szállítással kétharmadával csök-
kenhet a károsanyag-kibocsátás a nagy távolságú 
fuvaroknál, ha a kamionokat, a pótkocsikat vasútra 
vagy vízre rakják át. Ha Magyarország teljesíteni sze-
retné vállalt klímacélokat, akkor évente 50-100 ezer 
kamionnyi forgalmat kellene közútról az intermodá-
lis fuvarozás felé terelni, ehhez pedig szükség van új 
terminálok építésére – hangsúlyozta Fülöp Zsolt, az 
MLSZKSZ elnöke.

A tranzitútvonalak és az ipari 
beruházások mellett épülnek az új 
terminálok
2025–26-ra tervezik átadni a Zalaegerszeg Termi-
nált és a Szeged Terminált, mindkettőt a METRANS 
építi. Előbbi az M76-os autópálya tervezett nyom-
vonala és a vasúti fővonal találkozásánál épül 150 
ezer négyzetméteren az Adria felé haladó és onnan 
érkező konténerforgalom kiszolgálására. Utóbbit a 
Szegedi Ipari és Logisztikai Központ területén ter-
vezik 100 ezer négyzetméteren, és a Balkán felőli 
konténerforgalmat terelnék a vasútra, valamint a 
regionális forgalommal is számolnak. 
A jövő év elején kezdheti meg működését Szege-
den, az egykori kiskundorozsmai átrakó területén 
a PSP Terminál. Elsősorban a dél-alföldi régióból, 
Szerbiából, Románia északnyugati részéből, illetve 
Bulgária felől érkező közúti áruforgalmat tervezik 
vasútra terelni, ezzel csökkentve a nyugat felé ha-
ladó kamionforgalmat. Daruzható és nem daruz-
ható félpótkocsikat, valamint konténereket tudnak 
majd vasútra rakni a 48 ezer négyzetméteren. Ele-
inte egy–két, majd fél évvel később már három–
négy vonatpárral számolnak hetente. A terminált 
félmilliárd forintos magánberuházással alakította 
ki a Petrolsped Szállítmányozási Kft.
Szintén 2024-ben áll üzembe a Debrecen Terminál, 
az épülő BMW-gyár szomszédságában, amelyet a 
GYSEV CARGO fog üzemeltetni. A jövő év a har-
madik negyedévtől már hetente több szerelvény 
fogadásával számolnak. Portáldaruval és mobil 
rakodógépekkel tudnak rakodni konténert vagy 
pótkocsikat, a 110 ezer négyzetméteres területen. 

Új vasúti átrakóterület épül
Magyarországon

Négy	új	intermodális	terminál	is	épül	hazánkban.	A	gyárberuházások	és	tranzitfolyosók	vonzzák	
az	új	átrakókat.

»
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Elsősorban autógyártó cégek és azok beszállítói 
fogják használni a terminált, így készautók, ener-
giamodulok, autóalkatrészek szállításával szá-
molnak. A terminál működtetéséhez szükséges 
kiegészítő berendezések bekerülési költsége 17,2 
milliárd forint. 
A négy már bejelentett beruházáson felül az 
MLSZKSZ tudomása szerint további terminálok 
építéséról is folynak tárgyalások, az ipar beruházá-
sok várható növekedésével párhuzamosan.

Kapacitásbővítés a már működő 
terminálokon
A Fényeslitkén tavaly átadott East-West Gate Euró-
pa legnagyobb szárazföldi intermodális terminálja, 
területe 850 ezer négyzetméter. A széles és a nor-
mál nyomtáv között, valamint vasúti szerelvények 
és kamionok között tud átrakodni a konténere-
ket, valamint alkalmas teljes kamionok és hagyo-
mányos közúti félpótkocsik vasútra rakására is. A 
terminál eredetileg elsősorban az Ázsia és Európa 
közötti konténerforgalommal, valamint a regioná-
lis kamionforgalom vasútra terelésével számolt, az 
Ukrajnában időközben kirobbant háború miatt a 
térségben azonban jelenleg a legnagyobb igény 
az ömlesztett áru átrakására van. Ezért a tulajdonos 
East-West Intermodális Logisztikai Zrt. átfejtő-be-
rendezéseket szerzett be idén, valamint kialakított 
egy fedett területet az ömlesztett áru átfejtésre.
A Rail Cargo Terminal - BILK Zrt. napi rendszeres-
séggel indít és fogad irányvonatokat Görögor-
szág, az Adria, valamint Ausztria és Németország 
viszonylatában. A 220 000 négyzetméteres terüle-
ten, normál (dry), hűtő- és veszélyesáruval rakott 
konténerek, valamint daruzható félpótkocsik és 
csereszekrények kezelését látják el. A közeljövőben 
két 45 tonnás teleszkópgémes konténerrakodó 
gép beszerzését tervezik, mintegy 250 millió fo-
rint értékben, valamint az épületet és a telephely 
energiahatékonysági beruházásain is dolgoznak.
Szintén Csepelen működik a METRANS BUCS Ter-
minál, amely vasúton, közúton szállított konténe-
res árut tud átrakni. Hat 650 méteres és két 500 mé-
teres rakodóvágánnyal, valamint 4 bakdaruval, és 
10 mobildaruval és 3 mobil rakodóval rendelkezik. 
Konténerjavító műhely, Container Freight Station 
és éjjel nappal működő vámhivatal is működik a 
terminálon. A 143 500 négyzetméter területű ter-
minálnak az összes fontos európai kikötővel van 
kapcsolata. A terminál fejlesztése során 2023-ban 
építették fel a negyedik bakdarut, valamint szin-
tén ez év október végén adják át 430 egységből 
álló napelemparkjukat, amely évente 87 875 tonna 
szén-dioxid-kibocsátástól mentesíti a környezetet, 
teljesítménye évi 185 MWh.

A MAHART Container Center Terminál a Csepeli 
Szabadkikötőben vasúti, közúti és vízi árufor-
galmat is kiszolgál 110 000 négyzetméteren. A 
konténerek mellett daruzható és nem daruzható 
félpótkocsikat is tudnak rakodni. A tervek szerint 
2025 első feléig 5,8 milliárd forintból fejlesztik a 
terminált: majdnem húszezer négyzetméternyi új 
területet építenek ki, majdnem 15 000 négyzetmé-
tert felújítanak, beszereznek egy második bakda-
rut, valamint vasúti vágányokat is építenek, illetve 
felújítanak. A terminál a Budapest Airport területén 
is rendelkezik kisebb, évi harmincezer konténeres 
rakodókapacitással, itt a vasúti csatlakozás kiépí-
tését tervezik.
A ZÁHONY-PORT Zrt. a termináljain elsősorban 
ömlesztett áruk, ércek és termények átrakására, 
tárolására, valamint vegyi anyagok átfejtésére ren-
delkezik kapacitással a széles és a normál nyom-
távú vasúti szerelvények között, de Eperjeskén, 
a Darus Átrakó pályaudvaron napi 150 konténer 

átrakását is el tudja végezni. A MÁV-tulajdonú  
ZÁHONY-PORT Zrt. által üzemeltetett terminálo-
kon a tervek szerint a következő négy évben ál-
lami finanszírozásból és az Európai Hálózatfinan-
szírozási Eszköz (CEF) forrásaiból fejleszteni fogják 
az ömlesztett áruk, termények és ércek, valamint a 
konténerek rakodási, tárolási kapacitását, a vegyi 
anyagok átfejtési technológiáját, a telephelyeken 
új mérlegelési, tengelyterhelés-mérési lehetősége-
ket alakítanak ki.
A Sopron Terminál Ausztria és Nyugat-Európa 
irányában éppúgy fogad és indít vonatokat, mint 
Kelet-Európa és a mediterrán térség felé. Konté-
nereket, valamint pótkocsikat is tudnak rakodni 
a 40 500 négyzetméter területű terminálon. A 
technológiát a 2010-es években már két ütemben 
felújította, illetve fejlesztette a tulajdonos GYSEV 
Cargo, és további modernizációt, valamint bővítést 
is tervez, hogy 740 méter hosszú szerelvényeket is 
tudjon fogadni. 

„Az intermodális szállítással kétharmadával csökkenhet a 
károsanyag-kibocsátás a nagy távolságú fuvaroknál, ha a 
kamionokat, a pótkocsikat vasútra vagy vízre rakják át. Ha 
Magyarország teljesíteni szeretné vállalt klímacélokat, akkor évente 
50-100 ezer kamionnyi forgalmat kellene közútról az intermodális 
fuvarozás felé terelni, ehhez pedig szükség van új terminálok 
építésére”
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2027-re tavalyi árbevételének és EBIT (üzemi) 
eredményének közel duplázódásával számol a 
Waberer’s Csoport novemberben bemutatott 
stratégiájában. A tervek szerint a jelenleg közel 
250 000 négyzetméter raktárkapacitással, 2900 
tehergépjárműből álló modern flottával és 6000 
munkavállalóval rendelkező csoport a tavalyi 676 
millióról 1,2 milliárd euróra (+72%) növelheti árbe-
vételét, miközben EBIT eredménye 33 millióról 61 
millió euróra (+82%) emelkedhet 2027-re. Ezzel új 
fokozatba kapcsolhat a 2020-ban megvalósított si-
keres üzleti modellváltást követő, 2021-ben indult 
dinamikus növekedés. Barna Zsolt, a Waberer’s In-
ternational Nyrt. elnök-vezérigazgatója elmondta, 
hogy a 2021-ben meghatározott, korábbi stratégiai 

célok jelentős része mára teljesült, azok eredménye 
a 2023-as gazdálkodási számokban jól látható. Ki-
emelte, hogy ma a Waberer’s Csoport Európa meg-
határozó, saját flottával rendelkező közúti logiszti-
kai vállalata és Magyarország piacvezető komplex 
logisztikai szolgáltatója. Ezen erős alapokra építve, 
a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában 
jegyzett vállalat célja, hogy 2027-re a közép- és 
kelet-európai régió első számú komplex logisztikai 
szolgáltatójává váljon teljes körű, ügyfélközpontú 
és fenntartható szolgáltatási portfólióval.
A stratégiában meghatározott célok szerint a 
Waberer’s három üzletága közül a Szerződéses 
Logisztika szegmensben a csoport jelentős fejlő-
dést tervez a hazai infrastruktúra, diverzifikáció és 

Erős alapokra építve
November	közepén	mutatta	be	frissített	stratégiáját	a	Waberer’s	Csoport,	melynek	megvalósítása	

során	kiemelt	figyelmet	fordít	a	fenntarthatósági	szempontokra,	miközben	fokozni	kívánja	tőkepiaci	
aktivitását.

HAGYOMÁNYOS RAKTÁRTECHNIKAI BERENDEZÉSEK 
IGÉNY SZERINTI AUTOMATIZÁLÁSSAL 

Innovatív ötletek és komplex szolgáltatások: a szaktanácsadástól 
a helyszíni felmérésen, tervezésen, gyártáson át a kivitelezésig

Európai gyártók kiváló minőségű, EU-szabványoknak megfelelő 
raktártechnikai berendezéseinek teljes palettája és rugalmas 
ütközésvédelem 

Moduláris görgős és szalagos szállítópályák, sorvégi automatizálás, 
automata raktárrendszerek
 
Standard és egyedi kialakítások, hely- és energiatakarékos 
megoldások; szerviz, állványvizsgálat, karbantartás, javítás

SR-LOGISTIC Raktártechnika Kft. / 2225 Üllő, Állomás utca 21. / Tel: +36 1 900 06 66 / sr@sr-logistic.hu

AZ ÖN CÉGÉNEK EGYEDI ANYAGMOZGATÁSI ÉS RAKTÁROZÁSI IGÉNYEIRE IS VAN MEGOLDÁSUNK!

»

https://metrans.hu/
https://sr-logistic.hu/
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regionális növekedés terén egyaránt. Cél a saját tu-
lajdonú raktárkapacitás növelése, hosszabb távon 
az országos lefedettség elérése, a régiós pozíciók 
kiépítése, valamint kulcsprioritás a magas hozzá-
adott értékű szolgáltatások növelése (gyártás tá-
mogató inhouse logisztika, fulfillment logisztika, 
home-delivery). A tervek között szerepel, hogy az 
üzletág a diverzifikáció jegyében regionálisan is 
kiterjeszti szolgáltatásait és új, specializált logisz-
tikai szegmensekben jelenik meg. A Fuvarozás és 
Szállítmányozás üzletág az eddigieknél is nagyobb 
hangsúlyt fordít a magasabb marzsot biztosító 
értéknövelt szolgáltatások felé, miközben műkö-
dési rugalmasságát is fokozza a szállítmányozási, 
azaz az alvállalkozók segítségével végrehajtott 
szolgáltatási tevékenység súlyának növelésével. A 
még hatékonyabb üzemeltetés érdekében tovább 
korszerűsítik a járműflottát, a specializált szolgálta-
tások árbevételét növelik, továbbá emelik a mul-
timodális szolgáltatások arányát, így például fej-
lesztik vasúti szállítási képességüket. A Waberer’s 
Csoport Biztosítási üzletága esetében a meglévő 
értékesítési csatornák és termékportfolió bővíté-
sét, valamint további digitalizációs fejlesztéseket 
tűztek ki célul, emellett pedig vizsgálják a piaci 

konszolidációs lehetőségeket, illetve a regionális 
piacra lépés lehetőségét is.
Barna Zsolt a Waberer’s Csoport terveivel kapcso-
latban elmondta, hogy a stratégiai célokat organi-
kus fejlesztések, illetve beruházások és akvizíciók 
kombinációjával kívánják elérni. Kiemelt figyelmet 
fordítanak a fenntarthatóságra, így a magyar tőzsde 
prémium kategóriájában jegyzett vállalat az ESG-
szempontokat figyelembe vevő befektetők szá-
mára is még kedvezőbb ajánlatot kínál. A stratégia 
alapján a vasúti és intermodális szállítás arányának 
növelésével fejlesztik zöld szolgáltatásaikat, vala-
mint zöld beruházásokkal és energiahatékonysági 
intézkedésekkel csökkentik a károsanyag-kibocsá-
tást. A csoport a kitűzött célok alapján képzések-
kel, a munkakörülmények további javításával még 
vonzóbb munkahelyet kíván teremteni, csoport-
szintű ESG-irányítás kialakítására törekszik, vala-
mint kihasználja a zöld finanszírozási lehetősége-
ket. A Waberer’s elkötelezett a tőzsdei jelenlétének 
fokozása mellett, a stratégia megvalósítása során 
vizsgálja a tőkepiaci aktivitás fokozásának lehető-
ségeit. Cél a részvények forgalmának, likviditásának 
növelése, továbbá az elemzői lefedettség növelése, 
régiós elemzőházak bevonása. 

HAGYOMÁNYOS RAKTÁRTECHNIKAI BERENDEZÉSEK 
IGÉNY SZERINTI AUTOMATIZÁLÁSSAL 

Innovatív ötletek és komplex szolgáltatások: a szaktanácsadástól 
a helyszíni felmérésen, tervezésen, gyártáson át a kivitelezésig

Európai gyártók kiváló minőségű, EU-szabványoknak megfelelő 
raktártechnikai berendezéseinek teljes palettája és rugalmas 
ütközésvédelem 

Moduláris görgős és szalagos szállítópályák, sorvégi automatizálás, 
automata raktárrendszerek
 
Standard és egyedi kialakítások, hely- és energiatakarékos 
megoldások; szerviz, állványvizsgálat, karbantartás, javítás

SR-LOGISTIC Raktártechnika Kft. / 2225 Üllő, Állomás utca 21. / Tel: +36 1 900 06 66 / sr@sr-logistic.hu

AZ ÖN CÉGÉNEK EGYEDI ANYAGMOZGATÁSI ÉS RAKTÁROZÁSI IGÉNYEIRE IS VAN MEGOLDÁSUNK!

https://metrans.hu/
https://sr-logistic.hu/
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Az üvegházhatású gázok kibocsátása az elmúlt év-
tizedben 20%-kal nőtt az ágazatban, és ez annak 
köszönhető, hogy a tengeri szállításban szinte ki-
zárólag fosszilis tüzelőanyaggal működő, öregedő 
flották üzemelnek.
Miközben a világ vezetői az ENSZ november 30 
és december 12 között Dubaiban megrendezen-
dő klímakonferenciájára (COP28) készülnek, az 
UNCTAD az egész rendszerre kiterjedő együttmű-
ködést, gyors szabályozási beavatkozást és a zöld 
technológiákba, illetve flottákba történő erőtelje-
sebb befektetést sürgeti.
A teljes szén-dioxid-mentesítés 2050-ig hatalmas 
beruházásokat igényel, és magasabb tengeri lo-
gisztikai költségekhez vezethet, ami aggodalmat 
kelt a hajózástól függő, sérülékeny nemzetekben, 
például a fejlődő kis szigetállamokban.
A jelentés hangsúlyozza, hogy egyensúlyba kell 
hozni a környezetvédelmi célokat a gazdasági 
szükségletekkel, és egyben kiemeli, hogy a tét-
lenség költségei messze meghaladják a szükséges 
beruházásokat.
A tisztább üzemanyagokon túl az iparágnak gyor-
sabban kell elmozdulnia az olyan digitális megol-

dások felé, mint a mesterséges intelligencia és a 
blockchain technológia a hatékonyság és a fenn-
tarthatóság javítása érdekében.
A globális tengeri trendek elemzésében a jelentés 
kiemeli a hajózás ellenálló képességét a globális 
válságokból – például az ukrajnai háborúból – ere-
dő jelentős kihívások ellenére. 
Az UNCTAD tengeri szállításról szóló legfrissebb 

áttekintése a tengeri kereskedelem volumenének 
2,4%-os növekedését jósolta 2023-ra, a 2022-es 
0,4%-os visszaesés után. A kilátások még erőseb-
bek voltak tonnakilométer-alapon, hiszen a geo-
politikai események közel 4%-kal mozdították elő 
a globális tengeri kereskedelem növekedését. 

Az	UNCTAD	2023-as	tengeri	szállítási	szegmensről	készített	áttekintésében	
(REVIEW	OF	MARITIME	TRANSPORT	20231)	„igazságos	és	méltányos	átmenetet”	sürget	
a	szén-dioxid-mentesített	hajózási	ágazat	megteremtése	érdekében.

Zöldebb partok irányába

„A fenntarthatóság, a szabályozási megfelelés és a gazdasági 
igények egyensúlya létfontosságú a tengeri szállítás virágzó, 
méltányos és rugalmas jövője szempontjából – hangsúlyozta 
Rebeca Grynspan, a UNCTAD főtitkára.”

»

www.ekol.com
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Dr. Jan Hoffmann, a UNCTAD Trade Facilitation 
részlegének vezetője elmondta, hogy a jelentés 
adataiból a legmeglepőbb felfedezés az a jelenlegi 
és történelmi tendencia volt, hogy a rakományt a 
tengeren tovább szállítják. 
– Sokat beszélünk a near-shoring-ról... de a meg-
tett távolság szinte minden árucikk esetében nőtt, 
és nem csak az elmúlt két évben, hanem évtizedek 
alatt – mondta a szakember.
E tendencia alól figyelemre méltó kivételt képez a 
konténerszállítás, ahol 2020 óta csökkentek a ke-
reskedelmi távolságok, és egyre több régión belüli 
ellátási láncot lehet látni.
A szén-dioxid-mentesítéssel kapcsolatban a je-
lentés rámutatott a hajótulajdonosok, kikötők és 
terminálok előtt álló kihívásokra; az ipar számára 
továbbra is bizonytalan a jövőbeli üzemanyagok 
és szabályozások mibenléte, ugyanakkor azonnali 
cselekvésre van szükség a globális és ágazati szén-
dioxid-mentesítési célok eléréséhez.
– Számos olyan kisvállalati keretek között működő 
hajótulajdonos van, aki még mindig nem tudja, 
hogy mi lesz a jövőben a szén ára. Tudják, hogy 
van egy cél..., de ez még nem elég – mondta Dr. 
Jan Hoffman.
Bár a jelentés rámutat, hogy az iparág tonnaki-
lométer-alapon hatékonyabb volt, a hajózásból 
származó teljes kibocsátás az elmúlt évtizedben 
tovább nőtt, mivel a kereskedelem növekedése 
meghaladta a hatékonyság javulását.
Hoffman szerint a hajók fő- és segédmotorjainak 1https://unctad.org/system/files/official-document/rmt2023_en.pdf

2013 első negyedévében és 2023 első negyed-
évében mért szén-dioxid-kibocsátása több mint 
20%-os növekedést mutat.
A UNCTAD jelentésének szakpolitikai ajánlásai 
között szerepelt a szabályozási környezet bizony-
talanságainak csökkentése az új hajókba történő 
beruházások lehetővé tétele érdekében, illetve az 
információcsere és a fejlődő országok támogatása, 
valamint az alternatív üzemanyagokba és a hajók 
környezetbarát technológiáiba történő beruházá-
sok ösztönzése.

Az átmenet szükségessége 
A tengeri ágazat sorsdöntő pillanatban áll, és 
szembe kell néznie a dekarbonizáció ijesztő kihí-
vásával, miközben gazdasági és geopolitikai ellen-
szélben navigál.
Az iparág üvegházhatású gázok kibocsátása, amely 
a globális összkibocsátás 3%-át teszi ki, 20%-kal 
nőtt az elmúlt évtizedben. Megfelelő intézkedések 
nélkül a kibocsátás 2050-re elérheti a 2008-as szint 
130%-át. A helyzetet bonyolítja a világ flottájának 
elöregedése. 2023 elején a hajók átlagéletkora 22,2 
év volt. Mivel a hajók több mint fele már 15 évnél 
idősebb, sok hajó vagy túl öreg ahhoz, hogy felújít-
sák, vagy túl fiatal ahhoz, hogy leselejtezzék.
A szén-dioxid-mentesítés sürgőssége nyilvánvaló, 
ugyanakkor az ágazat több milliárd dolláros beru-
házásokkal néz szembe, miközben a legjobb átállá-
si módszerekkel kapcsolatban bizonytalanság van. 
Az alternatív üzemanyagok ígéretesnek tűnnek, de 
elfogadásuk még mindig a kezdeti szakaszban van, 
mivel a flotta 98,8%-a még mindig fosszilis üzem-
anyaggal hajózik. A jó hír, hogy a megrendelt hajók 
21%-a tisztább alternatívákkal, például cseppfolyó-
sított földgázzal, metanollal és hibrid technológi-
ákkal fog működni.
A helyzet összetettségének egy másik vetülete az 
a kérdés, hogy ki a felelős az átállásért. A hajózás 
szén-dioxid-kibocsátásának egyharmadáért felelős 
Libéria, Panama és a Marshall-szigetek lesz a fele-
lős az új zöld hajózási előírások betartásáért. Az 
alternatív üzemanyagokba, üzemanyagtöltő léte-
sítményekbe és környezetbarátabb hajókba való 
beruházás azonban nagyrészt a hajótulajdonosok-
ra, a kikötőkre és az energiatermelő iparágra hárul.
A gazdasági, szabályozási és környezetvédelmi pri-
oritások e bonyolult szövevényében való eligazo-
dás az iparág következő nagy próbatétele. A szén-
dioxid-mentesítési intézkedésekkel kapcsolatos 
döntéseket a Nemzetközi Tengerészeti Szervezet 
(IMO) és annak tagjai hozzák meg.
 Jaubert Szilvia
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1097 Budapest, Fehérakác utca 3.
Telefon: +36 1 881 3200
www.cargo-partner.com

cargo-partner Kft.

  E-mail: hubud@cargo-partner.com
  Telefon: +36 1 881 3200

Szolgáltatások

  Teljes körű szállítmányozási megoldásokat kínálunk nemzetközi 
és belföldi viszonylatokban B2B ügyfelek részére. Számos 
árucikknek biztosítunk légi, tengeri, vasúti és közúti szállítási 
lehetőségeket, továbbá raktárlogisztikai és IT megoldásokat.

Relációk

  Globális hálózatunknak köszönhetően biztosítjuk partnereink 
versenyképességét a világ különböző pontjain.

Egyéb szolgáltatások

  Elosztó központok Közép-Kelet-Európán belül
  Szerződéses logisztikai szolgáltatás: speciális logisztikai 
megoldások és raktározási lehetőségek számos iparág igényeinek 
kielégítésére 
  Online raktározás: 0-24 órás raktárkészlet ellenőrzéssel
  Teljes körű vámszolgáltatás: magába foglalja az utólagos 
eljárások kezelését is 
  Ügyfélre szabott biztosítás
  SPOT2 saját fejlesztésű online kommunikációs és követő 
rendszer használata megrendelésre, árukövetésre és egyedi 
riport készítésére
  EDI: gyors és egyszerű kapcsolódás minden ERP rendszerhez
  3rd/4th Party Logistics: a szállító, a gyártó és a raktár közötti 
tevékenységek optimalizálására

  Supply Chain Management támogatás a teljes szállítási lánc elem- 
zésének és optimalizálásának
  PO Management támogatás egy saját fejlesztésű informatikai 
rendszer a cikkszám szintű transzparencia megteremtésére a be- 
szállító, a szállítmányozó, a raktározó és a megrendelő rész- 
vételével

Referenciák

  Gyógyszeripari, háztartási, autóipari, csúcstechnológiai és 
elektronikai ipari, valamint gépészeti és (egyéb) technikai területek 
beszállítói

Cégbemutató

A cargo-partner magántulajdonban lévő, teljes körű info-logisztikai 
szolgáltató, amely légi, tengeri, vasúti, közúti szállítmányozási és 
raktározási megoldások átfogó portfólióját kínálja. Az informatika 
és az ellátási lánc optimalizálása területén 40 év alatt szerzett 
szaktudása segítségével a vállalat személyre szabott szolgáltatásokat 
nyújt az iparágak széles skálájához, hogy világszerte versenyelőnyt 
teremtsen ügyfeleinek. Az 1983-ban alapított cargo-partner 2021-ben 
1,8 milliárd eurós, 2022-ben közel 2,05 milliárd eurós árbevételt ért 
el, és jelenleg 4000 főt foglalkoztat világszerte.

»

2225 Üllő, Zöldmező út 2.
www.dhl.com/hu-hu/home/
reszlegeink/ellatasi-lanc/a-dhl-ellatasi-
lanc.html

DHL Supply Chain Magyarország Kft.

  Kapcsolattartó:  Forgó András Senior Business Development Manager
  E-mail: andras.forgo@dhl.com
  Telefon: +36 20 203 4136

Raktár
  Össz. raktárterület: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .132 100 m2

Szállítmányozás
  Belföldi és nemzetközi közúti szállítmányozás az EU tagállamaiba

Egyéb szolgáltatások
  DHL – Warehousing services: raktározási szolgáltatások a kis 
ügyfelketől a multinacionális cégekig.

  DHL – Fulfillment Network: fulfillment szolgáltatás webshopoknak, 
e-kereskedelmi ügyfelkenek Magyarországon vagy külföldi 
terjeszkedéssel. 
  DHL Supply Chain Transport: belföldi és nemzetközi 
szállítmányozási szolgáltatások
  DHL Business Support Center – értékesítés előtti és utáni 
ügyfélszolgálat, SSC szolgáltatás
  DHL Inbound to Manufacturing – anyagbeáramlás szabályozása 
a gyártás és a készlet optimalizálása érdekében
  DHL Service Logistics – utángyártott alkatrészek és anyagok 
mozgatása és kezelése
  DHL Packaging Services – termékek csomagolására, elő-
készítésére és testreszabására szolgáló szolgáltatások

   DHL In-plant Logistics – gyártóterületre kihelyezett logisztikai 
szolgáltatások
  DHL Logistics Consulting – stratégiai útmutató az ellátási lánc 
kialakításának és teljesítményének optimalizálásához

Referenciák
  Autóipar, a fogyasztói cikkek, a vegyipar, az energiaipar, a gyártási 
ágazat, az élettudományok és egészségügy, a kiskereskedelem, 
valamint a technológiai ágazat

Cégbemutató
   Az Ellátási Lánc Szakértői 

 A DPDHL Group részét képező DHL Supply Chain a világ vezető 
szerződéses logisztikai vállalata. Raktározási szolgáltatásaink 
javítják a készletezés hatékonyságát, és segítségükkel vállalata 
gyorsabban reagálhat a változó ügyféligényekre. Szakértőink az 
Ön üzleti igényei alapján testre szabott, rugalmas raktározási és 
disztribúciós megoldásokat fejlesztenek ki és valósítanak meg. 
Legyen szó a nyersanyagok vagy a fogyóeszközök, a pótalkatrészek 
vagy a késztermékek tárolásáról, a DHL olyan megoldásokat kínál, 
amelyeknek köszönhetően Ön garantáltan teljesítheti az ügyfeleknek 
tett ígéretét. Mi mindig megtaláljuk a vállalkozása számára legjobb 
értéket képviselő megoldást.
Használja ki a DHL által a logisztikai létesítmények tervezése, építése 
és kezelése terén szerzett páratlan szakértelmet és tapasztalatot, és 
összpontosítson központi üzleti tevékenységére. 
Szállítási megoldásaink segítenek megőrizni vállalkozása magas 
szolgáltatási színvonalát és megbízhatóságát, teljes körű rálátást 
kínálnak a termékek mozgására. Akár az összes szállítmányozási 
tevékenységet kiszervezné, akár rövid idő alatt elérhető 
kapacitásbővítésre van szüksége, a DHL könnyedén megbirkózik a 
belföldi és nemzetközi közúti szállítási feladatokkal, teljes ellenőrzést 
és rálátást biztosítva Önnek az áruk áramlására.



25 • 2023. november25 • 2023. november

IntralogIsztIka mellékletlogIsztIkaI szolgáltatók melléklet

1211 Budapest, Szikratávíró u. 
Telefon: +36 1 872 6100
www.ekol.com 

Ekol Logistics Kft.

  Kapcsolattartó: Molnár Ádám ügyfélmenedzsment igazgató
  E-mail: adam.molnar@ekol.com
  Telefon: +36 70 701 0847

Raktár

  Szárazáruraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5175 m2

  Hűtöttáru-raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4825 m2

  Magasraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400 m2

  Cross-docking raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650 m2

Szolgáltatások

  Nemzetközi és közúti szállítmányozás
  Saját Ro-Ro hajók a Földközi-tengeren, Yalova–Trieszt saját 
kikötőkből közlekednek

  Irányvonatok Európán belül: > 1000 FTL forgalom vasúton történő 
szállítása
  Tengeri és légi szállítmányozás
  Kínai vasúti szállítmányozás, heti indítások LCL/FCL tételekre
  Teljes körű vámügyintézés
  Raktárlogisztikai szolgáltatások

Egyéb szolgáltatások

  Anyagmozgatás saját autódarukkal 120 tonnáig
  Túlméretes és túlsúlyos áruszállítás
  Konténerszállítás
  Pharma raktár, auditált belföldi pharma disztribúció
  Iparvágány

Referenciák

  Autóipar, elektronikai ipar, olajipar, gyógyszeripar
Cégbemutató

  Saját hálózat 16 országban, 12 országban partnerrel 
  Logisztikai központ a belvároshoz közel, a Budapesti Szabadkikötő 
területén
  Cross-docking és 5–25 °C temperált raktározás
  25 rámpa, köztük fedett rámpa vasúti iparvágányhoz
  saját eszközpark, több mint 5000 fuvareszköz
  Nemzetközi fuvarozás
  Intermodális szállítások
  Légi/tengeri szállítmányozás
  Vámügyintézés országosan, 4 telephelyen
  Belföldi disztribúció és city-logisztika 
  Gyógyszerlogisztika
  Saját fejlesztésű TMS és WMS
  Daruzás és nehézgépszállítás saját eszközökkel

»

1225 Budapest, Campona utca 1. 
(Harbor Park)
Telefon: +36 30 503 4509 
www.dsv.com

DSV Solutions Hungary Kft.

  Kapcsolattartó: Kovács Hajnalka üzletfejlesztési vezető
  E-mail: hajnalka.kovacs@hu.dsv.com
  Telefon: +36 30 503 4509

Raktár

  Nettó össz. raktárterület:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60 000 m2

  Szárazáruraktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60 000 m2

  Magasraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60 000 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60 000 m2

  Hűtöttáru raktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000 m2

  Cross-docking raktár:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3000 m2

Szolgáltatások

 24 órás országos belföldi kiszállítás 
 Közúti szállítmányozás egész Európára kiterjedő gyűjtőhálózattal 
 Tengeri és légi szállítmányozás

Egyéb szolgáltatások

  Vámszolgáltatások: közvámraktári ügyintézés, aktív feldolgozás, 
engedélyezett feladói és engedélyezett címzetti státusz, közvetett 
és közvetlen vámképviselet
  Value-added szolgáltatások: copacking, kitting, címkézés, 
display-építés
  In-house logisztika: szekvencionálás, light-assembly, line feeding
  Remaker Service: refurbishment, repair, elektronikai termékek 
javítása és újrahasznosítása
  EDI: interface bármilyen ERP rendszerhez
  Automatizáció: autostore megoldások
  4PL szolgáltatások

Referenciák

  Gyártás kiszolgálás, high-tech, autóipar, elektronikai ipar, FMCG, 
telecom

Cégbemutató

  A világ egyik vezető logisztikai szolgáltatóként 90 országban,  
75 000 dolgozóval nyújtjuk széleskörű szállítmányozási és 
logisztikai szolgáltatásainkat. Magyarországon 25 éve va-
gyunk a logisztikai piac meghatározó szereplői. Budapesti, 
szigetszentmiklósi, vecsési és nagykőrösi logisztikai telep-
helyeinken közel 300 fővel állunk partnereink rendelkezésére. 
Innovatív megoldásaink, jövőbemutató fejlesztéseink és 
stabil informatikai hátterünk folyamatos fejlődést és sikert 
eredményeznek partnereink számára.
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1225 Budapest, Campona u. 1.
Telefon: +36 1 887 4208
www.fiege.hu

FIEGE Kft.

  Kapcsolattartó:  Szolga Attila üzletfejlesztési és nemzetközi 
szállítmányozási vezető

  E-mail: attila.szolga@fiege.com
  Telefon: +36 30 436 1610

Raktár
  Nettó össz. raktárterület:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .83 000 m2

  Szárazáruraktár:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83 000 m2

  Tömbös tárolás:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 000 m2

  Gyűjtőraktár:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . 4000 m2

  Magasraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .47 000 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10 000 m2

  Cross-docking raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5000 m2

Szolgáltatások
  Belföldi szállítmányozás: 16 saját, és 105 alvállalkozói járművel
   Nemzetközi szállítmányozás: 85 partnerrel – Törökország, Balkán, 
Európa, Ukrajna, Oroszország, Németország, Franciaország, 
Anglia, Lengyelország
   Gyűjtőszállítmányozás: Németország, Benelux államok, Balkán, 
teljes Közép-Európa, Anglia, Svájc, Franciaország, Olaszország
  Légi és tengeri szállítmányozás

Egyéb szolgáltatások
  Teljes körű vámszolgáltatások, ügyfélszolgálat, EKÁER- 
adminisztráció
  Raktári értéknövelt szolgáltatások

Referenciák
  Tartós fogyasztási cikkek, FMCG, textil/divat, gumiipar, ipari 
logisztika, retail/kiskereskedelem

Cégbemutató
Legfőbb szolgáltatási területeink a raktárlogisztika, a belföldi 
fuvarozás, valamint a nemzetközi szállítmányozás. Magyarországon 
három helyszínen kínáljuk megoldásainkat: székhelyünk és egyúttal 
budapesti raktártelephelyünk a XXII. kerületi Harbor Parkban 
található, emellett Szigetszentmiklóson, továbbá Hegyeshalom 
vagyunk még megtalálhatók. Ezen helyszíneken teljes körű logisztikai 
szolgáltatásokat kínálunk ügyfeleink számára. A magas színvonalú 
megoldásokra törekedve a belföldi disztribúció bonyolítására egy 4 
depóból álló rendszerrel dolgozunk. 
A FIEGE vállalat világszerte 16 országban van jelen, ahol összesen 
133 kirendeltségben több mint 23 000 munkavállalónkkal állunk 
készen a globális kihívásokra. A FIEGE csoport kulcspiaca Európa, 
de az egyre növekvő távol-keleti piacokon is igyekszünk megfelelni 
a korszerű logisztika legmagasabb minőségi kritériumainak. 
Speciálisan erős együttműködés áll fenn a cégcsoport közép-
európai leányvállalatai között, ezáltal még rugalmasabban tudunk 
reagálni a határokat átívelő megbízói igényekre. Mindemellett az 
Európai Unió határain túl, a Balkántól a Baltikumig is versenyképes, 
megbízható megoldásokat kínálunk. A FIEGE csoport központja a 
németországi Greven-ben található. 
Vállalatunk 2023-ban ünnepli 150. évfordulóját és büszkék vagyunk 
arra, hogy már a kezdetektől családi tulajdonban áll, jelenleg 
az ötödik generáció irányítja a céget. Hiszünk a fenntartható 
logisztikában, cégünk a környezetvédelmi irányelveket figyelembe 
véve igyekszik alternatív szállítási alternatívákkal ötvözni a 
hagyományos megoldásokat. Megbízóinkkal hosszú távú, 
elkötelezett együttműködésre törekszünk, maximálisan kielégítve 
egyéni igényeiket.

2330 Dunaharaszti, Raktár u. 2.
Telefon: +36 24 506 700 
www.gw-world.hu

Gebrüder Weiss Kft.

  Kapcsolattartó: Értékesítési és kommunikációs részleg

  E-mail: sales.hungary@gw-world.com

  Telefon: +36 24 506 800

Raktár

  Össz. raktárterület: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .90 000 m2

Szállítmányozási szolgáltatások

  Cégünk teljes szolgáltatási palettáját ügyfeleink közúton Angliától 

Grúzián át egészen a kaukázusi régióig elérik, légi és tengeri 

irodáink hálózata pedig világszerte rendelkezésre áll.

Referenciák

   Elektronikai, autóipari, lakberendezési, háztartási, gépészeti és 

(egyéb) technikai területek beszállítói.

Cégbemutató

A Gebrüder Weiss konszern sikereihez a hálózatbővítés és a

beruházások mellett hozzájárul az árukezelési technológiák

és a fuvarszervezés szüntelen fejlesztése. Ezek közül az egyik

legfontosabb a gw pro.line márkanév alatt bevezetett egységes

fuvarpiaci technológia (előre rögzített szállítási idő, napi indítás, 

háztól házig érvényes átfutási idő, áru nyomon követés). Ez a 

szolgáltatás kiegészíthető egy prémium termékcsaláddal, amely 

még pontosabban körülhatárolt kiszállítási időpontokat kínál 

pénzvisszafizetési garanciával. A GW direct.line szolgáltatása rész- 

és komplett rakományokat juttat el a megbízó által meghatározott 

időben a felrakótól a címzettig. A B2B szolgáltatások mellett pedig 

már B2C megbízásokat is vállalunk országos kiszállítással és számos 

további megoldással, mint például üzembe helyezés, szerelés vagy 

régi készülék és csomagolóanyag elszállítása.

»
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  Kapcsolattartó: Zahalka Attila
  E-mail: azahalka@metrans.hu
  Telefon: +36 1 814 1202

Szolgáltatások

  Nemzetközi konténeres fuvarszervezés

Relációk

  A METRANS Csoport saját hálózatán keresztül napi konténeres 
irányvonatok: Ausztria, Csehország, Hollandia, Magyarország, 
Németország, Szlovákia, Szlovénia, Lengyelország, Olaszország, 
Románia, Görögország, Törökország

Egyéb szolgáltatások

   Saját konténerterminálok üzemeltetése, működtetése Magyar-
országon, Csehországban, Szlovákiában, Ausztriában, Lengyel- 
országban, Németországban
   Vámügyintézés
  Terminálra történő közúti elő- és utófuvarozás

Referenciák

   A magyar és nemzetközi piacon az összes jelentős szállítmányozó 
és hajóstársaság

1211 Budapest, Salak út 1-39.
Telefon: +36 1 814 1202
www.metrans.eu

METRANS Konténer Kft. 

1111 Budapest Budafoki út 41. fsz. 3.
Telefon: +36 30 528 9241
www.quick-cargo-service.hu

QCS Quick Cargo Service Kft.

  Kapcsolattartó: Kondor Dávid
  E-mail: david.kondor@quick-cargo-service.hu
  Telefon: +36 30 528 9241

Szolgáltatások

   Nemzetközi szállítmányozás: 
légi szállítmányozás
tengeri FCL/LCL szállítmányozás
vasúti FCL/LCL szállítmányozás
kombinált sea/air szállítmányozás
kiscsomagos megoldások

Egyéb szolgáltatások

    A QCS Quick Cargo Service európai hálózata egyedi igényekre 
kínál szállítmányozási megoldásokat azon megbízóknak, 
amelyeknek fontos a személyes kapcsolat, gyors reakcióidő, 
transzparencia, proaktív kiszolgálás, választási lehetőség az 
aktuális piaci helyzetben elérhető legjobb opciók közül, valamint 
a megbízhatóság.

Referenciák

   Autóipar, elektronikai ipar, kereskedelem, veszélyes áruk 
szállítása, hőmérséklet-kontrollált szállítási megoldások

  Kapcsolattartó: Sárdi Adrián
  E-mail: ugyfelszolgalat@railcargo.com

Szolgáltatások

  A Rail Cargo Hungaria Magyarország első számú vasúti áru-
fuvarozó vállalataként innovatív vasútlogisztikai megoldásokat 
kínál ügyfeleinek Európában és azon túl, legyen szó akár egyes 
kocsikról, akár irányvonatokról. Kollégáinak több évtizedes szak-
értelme biztosítja partnerei sikereit.

Referenciák

   Az RCH teljes körű vasútlogisztikai szolgáltatásokat nyújt ügyfelei 
számára az alábbi ágazatokban:
• acélipar, autóipar, energiahordozók
• fa- és papíripar, építőanyagok, fogyasztási cikkek
• ásványolajipar, agrár, vegyi áruk, környezeti hulladék
• intermodál

Cégbemutató

A Rail Cargo Hungaria Zrt. a Rail Cargo Group tagjaként Európa 
második legnagyobb vasútlogisztikai szolgáltatójának meghatározó 
vállalata. Szerteágazó nemzetközi hálózatának köszönhetően 
számos összeköttetést biztosít Dél-, Közép- és Kelet-Európában 
egyaránt.
Az RCH teljesítménye 2022-ben 4781 millió árutonna-kilométert, 
valamint 22,9 millió tonna továbbított árut tett ki. Megrendelői 
fuvarfeladatait mintegy 8100 vasúti kocsival, illetve kiterjedt 
mozdonyparkjával – többek között korszerű, környezetbarát Taurus, 
Vectron, TRAXX vontatójárművekkel – teljesíti. Továbbá Európában 
elsőként, a maga nemében egyedülálló technológiával kifejlesztett 
villany-hibrid mozdonyokkal erősíti tovább flottáját.

 Járműjavítás

A vasúti teherkocsik gyártásával és javításával, vasúti fődarabok 
(kerékpár, ütköző- és vonókészülékek, fékrudazat állító berendezés, 
légelzáró váltó stb.) karbantartásával foglalkozó TS Hungaria Kft. 
2021-ben került a Rail Cargo Hungaria tulajdonosi szerkezetébe. 
A csaknem 420 munkavállalót foglalkoztató több mint 160 éves 
szakmai hagyományokkal rendelkező miskolci járműjavító vállalat 
2022-ben közel 1100 vasúti teherkocsi fővizsgáját és átépítését, 
valamint mintegy 12 100 vasútikerék-pár javítását és gyártását 
végezte el, és eleget tett a szükség szerint futójavításokra vonatkozó 
megrendeléseknek. 

1133 Budapest, Váci út 92.
Telefon: +36 1 512 7777
rch.railcargo.com

Rail Cargo Hungaria Zrt.
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A fenntarthatóság manapság minden gyártó válla-
latnál az első helyen szerepel. Az intralogisztika terén 
úttöröként a Jungheinrich már 2020-ban bemutatta a 
fenntarthatóságra vonatkozó stratégiáját. Az egyik 
legfontosabb cél az üvegházhatású gázok kibocsátá-
sának elkerülése és csökkentése, hiszen a nettó nulla 
kibocsátás elősegítheti a globális éghajlatváltozás 
megállítását. A Jungheinrich többek között csatlako-
zott a „50 Sustainability & Climate Leaders” nevű kam-
pányhoz. A kezdeményezést támogató, különböző 
iparágakban aktív 50 nemzetközi vállalat vezető szere-
pet vállal a klímavédelemért és az ENSZ által kijelölt 17 
fenntartható fejlődési célért folytatott küzdelemben. 
Az EcoVadis vezető, fenntarthatóság-értékelő plat-
form a Jungheinrichet fenntarthatóság szempontjá-
ból világszerte a legjobb vállalatok közé választotta, 
és 2023-ban immár harmadik alkalommal adta át a 
Jungheinrichnek a vállalati felelősségvállalásért járó 
platina tanúsítványt. Az EcoVadis ezzel elismeri a válla-
lat kiemelkedő elkötelezettségét a környezetvédelem, 
a munkaügyi és emberi jogok, az etika és a fenntartha-
tó beszerzés iránt. A platina minősítéssel az EcoVadis 
ismét megerősíti, hogy a Jungheinrich továbbra is a 
világ leginkább fenntartható vállalatainak legjobb 
1%-ához tartozik. 

Úttörő a környezetvédelem és az emberi 
jogok terén
Az EcoVadis idén különösen kiemelte a Jungheinrich 
„kiemelkedő” teljesítményét a környezetvédelem te-
rületén. Itt a vállalat többek között az üvegházhatású 
gázok kibocsátásának csökkentésére és az értékes 
erőforrások megőrzésére irányuló hatékony intézke-
déseinek köszönhetően érte el a maximális pontszá-

mot. A Jungheinrich egyértelműen elkötelezte magát 
a 1,5 fokos cél mellett, és 2030-ig világszerte minden 
telephelyén és üzemében CO2-semleges üzleti tevé-
kenységet kíván megvalósítani. 2021 óta a Junghein-
rich valamennyi németországi telephelye, beleértve 
a hat németországi üzemet is, kizárólag zöldáramot 
vásárol. Azóta a Jungheinrich csoport világszerte 
tovább folytatja az átállást a megújuló energiákra. A 
zöldáramra történő átállás mára 21 országban meg-
történt. Ennek fontos tényezője a saját napenergia 
előállítása, melynek érdekében a vállalat folyamato-
san szereli fel telephelyeit fotovoltaikus rendszerekkel. 
A Jungheinrich Hungária Kft. telephelyén a szabályo-
zások miatti egy éves várakozás után hamarosan elké-
szül a napelemrendszer telepítése, amely éves szinten 
a magyarországi központ fogyasztásának 30%-át fe-
dezi. Emellett 100%-ban zöldáramot használnak. 

Újrahasznosítás és elektromobilitás
A Jungheinrich a használt targoncák ipari méretű fel-
újításával is takarékoskodik az erőforrásokkal, a felújí-
tás során a körforgásos gazdálkodást valósítják meg. 
A targoncákhoz felhasznált nyersanyagok akár 99%-át 
újra felhasználják vagy újrahasznosítják. Az új gyártás-
hoz képest a vállalat így akár 80% CO2-t is megtakarít.
A vállalat a targoncagyártással kapcsolatban is fontos 
mérföldkőhöz érkezett 2023-ban: az idei év márciusá-
ban gördült le a bajorországi Moosburgban az utolsó 
belső égésű motorral hajtott Jungheinrich targonca 
a gyártósorról. Azóta a vállalat 100%-ban elektromos 
targoncákat gyárt, ezzel pedig az első olyan vállalat az 
ágazatában, amely teljes mértékben átállt az elektro-
mos mobilitásra.
A Jungheinrich a lítiumion-technológia úttörője-
ként már több mint 10 éve állít elő sorozatgyártás-
ban lítiumion-akkumulátorral szerelt targoncákat. 
Az úgy nevezett PowerLine sorozattal új mércét 
teremt az intralogisztikában. Az integrált Li-ion 
akkumulátor nemcsak forradalmian új, ergonomi-
kus kialakítást tesz lehetővé, hanem az első olyan 
targonca, amely szén-dioxid-semleges az ügyfelek-
nek történő kiszállításig.  

A	Jungheinrich	
ismét	a	világ	egyik	
legfenntarthatóbb	
vállalata.

Fenntartható értékteremtés
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Létfontosságú a balesetek megelőzése
Sajnálatos tény, hogy egyre több a targoncabaleset. A gyárakban, 
raktárakban és egyéb létesítményekben egyre gyakrabban történ-
nek targoncabalesetek, ami főként az alábbi okokra vezethető 
vissza: 

• A szoros határidők miatti stressz és hajtás

• Koncentráció hiánya

• Megnövekedett munkaterhelés

• Gyenge láthatóság

• Váratlan akadályok

Ezeknek a baleseteknek a nagy része kereszteződésekben, hosszú 
átjárók végén vagy holttérben lévő területeken fordul elő. Néme-
lyik azért következik be, mert a vezető nem észleli a csendben 
közlekedő más járműveket vagy gyalogosokat. Nem számít, hogy 
a targonca gyalogossal, másik targoncával vagy egyéb járművel, 
tárggyal ütközik-e, a következmények súlyosak, sőt akár halálosak 
is lehetnek. Ezért létfontosságú a balesetek megelőzése.

Observation Post
A SOLAN új Observation Post rendszerét arra tervezték, hogy 
megelőzze az ütközésekből eredő sérüléseket, károkat. Az észlelő 
és azonosító egységeket, villogó és hangjelzéseket tartalmazó 
rendszer a találkozási ponttól 4-8 méter távolságra azonosítja a 
közeledő targoncát és figyelmezteti a veszélyes közelségben lévő 
gyalogosokat és a többi targoncavezetőt.

Figyelmeztető jelzés buszparkolókban
A rendszer figyelmeztet a parkolóban mozgó vagy a 
kereszteződéshez közeledő buszokra, teherautókra.

Távirányítású figyelmeztető rendszer
Veszélyes anyagok, például forró folyékony fémek, gyárakban 
történő szállításkor a rendszerrel figyelmeztetést küldhetünk, ha 
valaki 100 méternél közelebb kerül.

Figyelmeztető jelzés híddaru mozgásakor
A rendszert a darupálya kritikus helyeire szerelik, és figyelmeztető 
fényeket helyeznek a gyalogosok útvonalai és a darupálya ta-
lálkozási pontjaira.

Figyelmeztető rendszer bányákban
Rosszul belátható kereszteződésekben figyelmeztethet a közeledő 
járművekre.

Átjáró-magassági figyelmeztetés
A rendszer figyelmezteti a vezetőt, ha a járműve nem tud 
áthaladni az átjáró alatt. 

Hangjelző rendszer
Targonca közeledésekor a gyalogosok előzetes hangjelzést kapnak. 
A rendszert az üzem egyedi igényei szerint lehet felépíteni számos 
variáció alapján.

Observation Post opcionális tartozékok:
Szirénák, berregők, kürtök, kültéri észlelési pontok 
és vészjelzések nagyobb hatótávolsággal külön 
rendelhetők.  
A rendszert teljesen az ügyfél igényeire lehet 
szabni.

Termék Méret (cm) Tömeg (kg)

Observation Post 14/10/22 1,0

Radar detektor 15/11/9 0,3

LED lámpa 9Ø 0,2

Forgalomfigyelő és riasztórendszer targoncákhoz

www.solansystems.hu

SOLAN OBSERVATION POST

A rendszer előnyei
• Közeledő gyalogosok és targoncák azonnali észlelése

•  Gyors, egyszerű telepítés (az üzemeltetéshez 24V AC infrastruk-

túra szükséges)

•  Az ügyfél igényei és a hely adottságai szerinti rugalmas konstrukció

• Megfizethető ár



Nagoya Kft.

A Noblelift Intelligent Equipment Co., Ltd. Kína egyik 
vezető gyártó-, és különböző megoldásokat nyújtó vál-
lalata az anyagmozgatás és a logisztikai szolgáltatások 
területén. A cég több mint 30 éve a világpiac megha-
tározó szereplője a kézi raklapszállító szegmensben és 
több mint 20 éve a raktártechnikai gépek és elektromos 
homlokvillás targoncák tekintetében. A dízel és gázüze-
mű targoncáik megfelelnek a szigorú EURO5 károsanyag 
kibocsátás előírásainak.
A Noblelift célja, hogy vezető szerepre törekedjen vi-
lágszerte a piacon. Termékeit 390 000 m2-es modern 
gyárban készíti és több mint 2000 munkavállalót foglal-
koztat Kínában, Malajziában, Európában és az USA-ban. 
Évi 20% növekedést ért el az utóbbi években. Globálisan 
1,02 millió gép eladás és 500 rendszer installálás köthető 
ehhez a márkához. Folyamatosan dolgoznak a termékeik 
fejlesztésén és új technológiák kidolgozásán, ilyen pél-
dául a parkoló-, vagy az automata rendszerek területe.
Gépeiket és megoldásaikat úgy tervezik, hogy megbíz-
ható, biztonságos és költséghatékony módon működ-
jenek, a lehető legtökéletesebben kiszolgálva a kezelő 
és a tulajdonos érdekeit. A termékpalettájuk rendkívül 
széles, az egyszerű kézi raklapszállítótól kezdve, az elekt-
romos magasemelésű raklapszállítón és homlokvillás 
targoncán keresztül az AGV rendszerekig mindenféle 
anyagmozgatással kapcsolatos gépet megtalálhatunk 
rajta. Emellett vontató, személyemelő, vagy tolóoszlo-
pos targonca is választható a Noblelift kínálatából.
A lítium-ion akkumulátoros elektromos raklapszállítóit 
az ipari környezet igényeinek megfelelően tervezték. Tö-
kéletes választás mindennapi használatra. A termékskála 

meghatározó típuscsaládja a PTE15-20N sorozat, 
mely kompakt, kiválóan kezelhető gép, könnyű 

szervizsúllyal, mely akár 2000 kg teher szállítására 
is alkalmas. Előnye többek között, hogy könnyen szervi-
zelhető, támasztókerekekkel rendelkezik, mely stabilabb 
rakománymozgatást tesz lehetővé. Kategóriájában ez a 
legnagyobb kapacitású karbantartásmentes Li-ion ak-
kumulátor.
A mindennapi használatban megszokott három-, vagy 
négytámaszú elektromos, dízel vagy gázos targoncák 

mellett, a terepen is jól használatú típust is vá-
laszthatunk. A hagyományosan dízel meghajtás 
mellett a Noblelift elektromos meghaj-
tású terepes változatot is kínál, mely-
nek a maximális teherbírása 2500 kg.

AGV rendszerek
A manapság leginkább ígéretes AGV rendszerek tekin-
tetében is bátran fordulhatunk a Noblelift termékeihez. 
Ennél a megoldásnál az üzemeltetéséhez nincs szükség 
emberi beavatkozásra, akár folyamatos műszakban ké-
pesek dolgozni. Az akkumulátor feltöltést is külső be-
avatkozás nélkül végzik. 

Az AGV-k az előre megadott igényeknek megfelelően 
automatikusan gyűjtenek, szállítanak és helyeznek el ra-
kományokat a kívánt pozíciókba. A rendszer statisztikák, 
jelentések és diagnosztikák gyors és hatékony lekérését 
is lehetővé teszi. 

Intelligens anyagmozgatás

Nagoya Kft.
2330 Dunaharaszti, Irinyi János u. 3/a.
Telefon: +36 24 526 016
www.nagoya.hu
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Miként lehetséges ez, miközben a fenntarthatósági/ESG szak-
értők is folyamatosan változó szabályozásról, kialakulóban lévő 
gyakorlatokról beszélnek? Az üzleti elvárások gyakran ellentétben 
állnak a fenntarthatósági szempontokkal, vagy legalábbis jelentős 
extra ráfordítás szükséges a két követelmény összehangolására?  
Dr. Balásfalvi-Kiss András, a Grant Thornton nemzetközi üzleti- és 
adótanácsadó cég ESG üzletágának vezetője cikkünkben ezzel 
kapcsolatban ad iránymutatást.
Az elmúlt évek váratlan eseményeinek hatására a beszállítói lánc 
értékelése, újragondolt menedzsmentje a legtöbb cégvezetés 
számára a kiemelt kérdések közé került. A szervezetek még nem 
is tértek magukhoz a pandémia által kiváltott, az ellátási lánco-
kat sokkoló eseményektől, de máris sorra következett az ukrán 
konfliktus, az energiaválság, majd a Szuezi-csatorna elzáródása. 
Az üzleti döntéshozóknak, a beszerzőknek, kategóriamenedzse-
reknek korábban nem ismert szempontokat kellett figyelembe 
venniük, hogy a beszerzés folyamata üzleti szempontból fenn-
tartható legyen.
– Felerősíti a problémákat, hogy az elmúlt időszakban az üzleti 
partnerek sok esetben eltávolodtak egymástól, a beszállítók be-
vonása helyszíni bejárások, auditok nélkül történik meg, a meg-
rendelők és beszállítók között gyakoriak a virtuális kapcsolatok. 
Ellenben, ha kiderül, hogy egy beszállító megsérti az emberi jo-
gokat, nem tartja be a munka-, vagy IT biztonsági előírásokat, a 
vállalat egyre jelentősebb reputációs, stratégiai és pénzügyi koc-
kázatnak van kitéve – emelte ki dr. Balásfalvi-Kiss András.
Eközben az uniós piacra, vagy az EU piacain jelen lévő vállalatok 
számára dolgozó társaságok oldalán megjelentek megrendelői 
elvárásként a különböző compliance (megfelelési), majd fenntart-
hatósági felmérések, elvárások (például karbonlábnyom csökken-
tésre tett vállalás előírása). Végül pedig egységes uniós elvárás-
ként a CSRD (vállalati fenntarthatósági jelentésről szóló irányelv) 
és a CSDDD (Vállalati fenntarthatósági átvilágításról szóló irányelv) 
rendeleteknek történő megfelelés nem lehetséges a beszállítói 
lánc tagjaitól történő adatgyűjtés és a beszállítói fenntarthatósági 
kockázataik értékelése nélkül.
A fentiek következtében a versenyképességüket megőrizni kívánó 
szervezetek beszerzési területük továbbfejlesztésére kényszerülnek. 
A Grant Thornton ESG szakértője a következőkre hívja fel a figyelmet:
1. Stratégia és célok: a megfelelést frissített beszerzési stratégia/
policy kiadásával érdemes kezdeni, amelyre már építhető egy, a 
fenntarthatósági szempontokat is figyelembe vevő éves beszerzé-
si terv. A fenntarthatósági célok nagyon sokszor (például energia, 
vízhasználat, csomagolóanyag stb.) szorosan összefüggenek a 

költséghatékonysággal, erre érdemes hangsúlyt helyezni a szer-
vezeti elköteleződés erősítése érdekében.
2. Menedzsment elköteleződés: a vezérigazgatónak/ügyvezetés-
nek személyesen kell megerősítenie a szabályozási megfelelés, az 
ESG és az etikus magatartás fontosságát a beszállítók, alkalmazot-
tak, ügyfelek és a nagyvilág felé.
3. Szabályozási háttér megteremtése: világos és egyértelmű 
beszerzési politika és eljárások bevezetése a szabályozási megfe-
lelés és kockázatkezelés érdekében. A szabályozás egyértelműen 
kezelje az emberi jogokkal és a tisztességes üzleti magatartással 
kapcsolatos elvárt magatartást.
4. Képzés: mindenkinek, aki harmadik felekkel foglalkozik, képzés-
ben kell részesülnie, hogy megismerje a vonatkozó irányelveket, 
az ellátási lánc kockázatkezelését, a legjobb gyakorlatokat és vi-
lágos felhatalmazással kell rendelkezniük, hogy kommunikálják a 
vállalat elvárásait a beszállítók felé. A kulcsmunkavállalók részére 
fenntarthatósági mentoring javasolt.
5. Beszállítói átvilágítás: hatékony átvilágítási rendszerrel rendel-
kező cégek egyszerre felelnek meg a szabályozási elvárásoknak, és 
tesznek szert előnyre a versenytársaikkal szemben. A jogszabályok 
által előírt adatszolgáltatási és kockázatelemzési kötelezettség, 
beszállító átvilágítási rendszer nélkül nem lehetséges. A beszállí-
tók kockázatainak felmérése a jogszabályi megfelelésen túlmenő-
en is fontos egy kellően rugalmas és a válsághelyzetekre jobban 
reagáló beszállítói lánc kiépítése érdekében. 
6. Együttműködés: együttműködés az üzleti területekkel és be-
szállítókkal annak érdekében, hogy felülvizsgálatra kerüljenek a 
folyamatok, technológiák, bevált gyakorlatok, és ezáltal a szerve-
zet működése fenntarthatóbbá váljon. A társaság által tett vállalá-
sok tovább hárítása a beszállítók felé akkor lehet igazán hatékony, 
ha a szervezet rendszeres, bizalmon alapuló kapcsolatot tart fenn 
a fejlesztés érdekében partnereivel.
7. Egyértelmű kommunikáció: a szervezet megfelelőségi politi-
káját és az etikus magatartással kapcsolatos elvárásait szükséges 
egyértelműen kommunikálni az üzleti partnerek felé, illetve fon-
tos azokat a szerződések részévé tenni és érvényesíteni.
– Fentiekből is látható, hogy a beszerzés területe és általában 
a vállalatok működése jelentős változás előtt áll. Az is látható 
azonban, hogy azok a vállalatok, akik időben elkezdik a felké-
szülést, ezeknek a versenyképességet alapjaiban meghatáro-
zó kihívásoknak nemcsak meg fognak tudni felelni, hanem az 
értéklánc rugalmasságának növelésével, a beszállítói kapcso-
latok mélyítésével jelentős versenyelőnyre tudnak szert tenni 
– mondta dr. Balásfalvi-Kiss András. 

Mitől fenntartható a beszerzés?
A	beszerzési	területre,	a	beszerzőkre	egyre	nagyobb	nyomás	nehezedik	annak	érdekében,	hogy	

integrálják	a	fenntarthatóság	kritériumait	a	beszerzésekbe,	támogassák	a	körkörös	gazdaságra	történő	
átállást,	a	vállalat	karbonsemlegességi	céljait.	
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Az alumínium italos dobozok újrahasznosítása alig 
60 napot vesz igénybe. Ennyi idő kell ahhoz, hogy 
egy szelektíven összegyűjtött alumíniumdoboz ipari 
körülmények között megújuljon és újra az áruház-
láncok polcaira kerülhessen. Cikkünkben bemutat-
juk, hogy körülbelül 8 hét alatt milyen utat járnak be 
az egyszer használatos, üres aludobozok. 
A ma rendelkezésre álló alumínium újrahasznosítá-
sa kulcsfontosságú fenntarthatósági szempontból. 
Az alumínium a legtöbb környezettudatos lépés 
kritériumának megfelel: végtelenszer és energiata-
karékosan újrahasznosítható, könnyű, jól formázha-
tó, törhetetlen, ezekkel a pozitív tulajdonságokkal 
pedig, a fenntarthatóbb kereskedelmi törekvéseket 
is maximálisan képes támogatni. 
Az Európai Unió által megadott célszám alapján 
hazákban az alumínium csomagolóanyagok újra-
hasznosítási arányának 2025-re el kell érnie az 50, 
míg 2030-ra a 60%-ot. Többek között ezt a kitűzött 
célt támogatja a Magyarországon 2024. január 1-jén 
bevezetésre kerülő kötelező visszaváltási rendszer 
is, amelynek keretében a jövő évtől minden, úgyne-
vezett egyutas csomagolóanyagnak, köztük az alu-
míniumdobozoknak is, 50 forint lesz a visszaváltási 
díja. A kötelező visszaváltási rendszer a szabályozók 
szándéka szerint, csökkenti majd az alumínium do-

bozok elpazarlásának mértékét, támogatja a hulla-
dékmennyiség csökkentését és növeli az újrahasz-
nosítási arányt.

Az újrahasznosítási folyamat nulladik 
lépése a tudatos hulladékgyűjtés
Az alumíniumdobozok újrahasznosításának feltéte-
le, hogy a lakosság tudatosan és külön gyűjtse azokat 
– ez mindennek az alapja! Az Every Can Counts (ECC) 
program hazai képviselete a Minden Doboz Visszajár 
civil kezdeményezés 2010 óta dolgozik azon, hogy 
tudatosítsa a magyar lakosság körében azt, hogy az 
alumínium értékes és hasznos nyersanyag, amelyre 
társadalmi érdekünk közösen vigyázni. Céljuknak te-
kintik, hogy a hazánkban évente forgalomba kerülő 
1,3 milliárd alumíniumdobozból a lehető legtöbb 
benne maradhasson az újrahasznosítás körforgásá-
ban. Egy újrahasznosított doboz előállítása 95%-kal 
kevesebb energiafelhasználást igényel egy új doboz 
előállításához képest. Ezt a szám pedig nem elha-
nyagolható környezetvédelmi szempontból sem.

Válogatás, tisztítás, olvasztás – mindez 
energiakímélő módon 
A hazánkban éppen folyamatban lévő, új hulladék-
gazdálkodási rendszer bevezetésééig az összegyűj-

Az újrahasznosítás útja
Mi	történik	az	alumíniumdobozokkal	az	újrahasznosítás	során?

»
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tött üres aludobozoknak a szelektív gyűjtőkonténe-
rekben, illetve gyűjtőzsákokban van a legjobb helye. 
Ez az optimális módja annak, hogy eljuthassanak 
azokra magyarországi központi telephelyekre, ahol 
a szétválogatással kezdetét veszi az újrahasznosítás 
folyamata. Az első szelektálási körben elkülönítik az 
aludobozokat az egyéb csomagolóanyagoktól és a 
különböző oda nem illő háztartási hulladékoktól, 
majd a kiválogatott dobozokat tömbösítve elszál-
lítják el hazánkból vagy Franciaországba vagy Né-
metországba, ahol egy speciális üzemben végzik 
el az újrahasznosítás ipari folyamatát. Ezekben az 
üzemekben előszőr kis darabokra aprítják az ösz-
szegyűjtött aludobozokat, mágnesek segítségével 
a maradék vasrészecskéket is eltávolítják az előké-
szített mennyiségből, végül egy örvényáram segít-
ségével még tovább szortírozzák az anyagot. Az ap-
rólékos válogatás után, hő segítségével eltávolítják 
a dobozokon lévő festékrétegeket és kezdődhet az 
olvasztás, ami valójában egy igen egyszerű művelet: 
a leválogatott, megtisztított alumíniumot körülbelül 
730 Celsius-fokon egyetlen tömbbé olvasztják. Egy 
ilyen tömb akár 10 tonnát is nyomhat, és akár 1 mil-
lió alumíniumdobozt is tartalmazhat. 
Ezekből az igencsak súlyos tömbökből készülnek 
azok az óriási és vékonyra nyújtott alumíniumlapok, 
amelyeket hatalmas hengerekben, feltekercselve tá-
rolnak előkészítve arra, hogy igény szerint formázha-
tó, alakítható legyen.

Az alumínium végtelenszer, minőség-
romlás nélkül újrahasznosítható 
A dobozgyártó üzemben alakítják ki a különböző 
méretű alumínium italosdobozokat az előkészített 
tekercsekből, valamint elkészítik a hozzájuk passzoló 
tetőket, beleértve a praktikus nyitófüleket is. Érdekes-
ség, hogy ugyanebben a gyártóegységben a nagy ital-
gyártók rendelése szerint dekorálják és festik az alu-
dobozokat, viszont a töltést már az italgyártók végzik 

saját üzemeikben az előre legyártott dobozokba, pon-
tosan annyi darabszámban, ahány alumíniumdobozt 
rendeltek. Megtöltés után, már mehetnek is az újabb 
termékek az üzletek polcaira, így az újrahasznosítás 
körforgása alig 8 hét elteltével körbeér. 

Alumíniumból készült szívószálak, 
visszazárható aludobozok…
Nézzünk körbe az élelmiszerláncok polcain! Látszik, 
hogy az utóbbi években a nagy italgyártók igencsak 
kiterjesztették azon termékek körét, amelyek alumí-
nium csomagolásban érhetőek el és várhatóan ez a 
tendencia az alumínium előnyeinek köszönhetően, 
még inkább fokozódni fog. A népszerűség pedig azt 
is magával hozza, hogy olyan fejlesztések is a küszö-
bön állnak, amely meg inkább felhasználóbaráttá te-
hetik ezt a csomagolóanyagot. 
A tervek között szerepel például a szintén alumí-
niumból készült, de beépített szívószálas dobo-
zok kialakítása, a visszazárható ivónyílás, illetve a 
kupakkal ellátott dobozok kialakítása, valamint a 
csavaros tetővel zárható újragondolt változatok is. 
Hogy ezek az újítások mikor kerülnek kereskedel-
mi forgalomba az a jövő kérdése, azonban az nem, 
hogy minden alumíniumból készült csomagoló-
anyagnak az újrahasznosítás körforgásában van a 
helye már ma is.  

stratéGiák & MeGoldások

Fotókredit: Minden Doboz Visszajár
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A Nemzeti Adó- és Vámhivatal 2024-ben indítja el az 
eÁFA-rendszert, az áfa-bevallások elektronikus úton 
történő összeállításának és benyújtásának további tá-
mogatására, ami jelentősen átalakítja az áfa-bevallás 
ma ismert folyamatát. Ennek áttekintését és megérté-
sét segíti gyakorlati oldalról szemlélve a következők-
ben Kóczé Péter, a Grant Thornton nemzetközi üzleti- 
és adótanácsadó cég digitális üzletágának vezetője.

Új korszak kezdődik
A NAV eÁFA nem egy új projekt. 2021-ben már meg-
kísérelte az adóhivatal egy kiajánlott áfa-bevallást 
biztosító szolgáltatás kialakítását, de ez akkor végül 
meghiúsult.
Az általános forgalmi adózásban 2024-ben új korszak 
kezdődik. A fejlesztés legfontosabb céljai, hogy:
• fokozza az automatizációt az áfa-bevallások elő-

készítéséhez és beküldéséhez kapcsolódó folya-
matokban,

• kevesebb hibás bevallás kerüljön benyújtásra, ez-
által egyszerűsödjön az ellenőrzés és csökkenjen 
az ellenőrzések száma

• tovább csökkenjen Magyarországon az áfa-rés.
Ez az új elektronikus áfa-rendszer gép-gép (M2M) 
kapcsolaton keresztül, illetve egy webes felületen 
is elérhető lesz a felhasználók számára. Az új eÁFA 
rendszerben lehetőség nyílik a releváns adóhatósá-
gi adatok – például befogadott és kiállított számlák, 
vámeljárások adatai – lekérdezésére, valamint az 
áfaanalitika elkészítése, illetve adóhatósági adatokra 
alapozott validációja mellett a bevallási kötelezettség 
egyszerű teljesítésére.

2024 elején élesedik az új rendszer
Hónapok óta zajlanak a tesztelések, piaci szereplők 
egy szűkebb körének a bevonásával, amit a követ-
kező hetekben várhatóan folyamatosan megnyitnak 
majd az adózók szélesebb köre előtt is, így egyre töb-
ben tudják majd maguk is kipróbálni az új adóható-
sági szolgáltatást. 
– Adózók széles körének nyílik meg az új rendszer, 
a hazai vállalkozások mellett az eÁFA mindenki más 
számára elérhető lesz, akik Magyarországon adóköte-
les tevékenységet végeznek. Az új rendszer egyelőre 
opcionálisan lesz használható a jelenlegi, hagyomá-
nyos áfa-bevallási eszköz mellett (ÁNYK), de a létre-
hozásával nem titkolt célja az adóhivatalnak, hogy 
idővel már csak ezt az egyet fogják meghagyni. Az 
adóhivatal tájékoztatása alapján a 2024. év első ÁFA-

bevallásai már az új rendszerben is benyújthatóak 
lesznek, ami a gyakorlatban egy február eleji hasz-
nálatot vetít előre a cégek oldaláról – mondta Kóczé 
Péter, a Grant Thornton nemzetközi üzleti- és adóta-
nácsadó cég digitális üzletágának vezetője.
Az eÁFA rendszer koncepciója alapján, annak tapasz-
talataira építve ráadásul később további bevallásokra 
is szeretnék majd ezt az új technológiát kiterjeszteni.

Tovább növekedik a NAV adattó
Az adóhivatal a kötelező online számla-adatszolgál-
tatáson, az online pénztárgépek adaszolgáltatásán és 
a vámhatározatok nyilvántartásán keresztül már je-
lenleg is az üzleti tranzakciók áfa releváns adatainak 
széles körével rendelkezik, szinte valós idejű rálátás-
sal. A NAV eÁFA rendszer ezeket a meglévő adatokat 
egészíti ki a hozzájuk kapcsolódó könyvelési infor-
mációk bekérésével, amelyek szintén a NAV adattót 
gazdagítják.

Két új út is nyílik az áfa-bevallás 
teljesítéséhez
A jelenleg használt ÁNYK mellett a NAV két új utat 
kínál az eÁFA rendszerben, figyelembe véve a kisebb 
és nagyobb adózók eltérő igényeit és lehetőségeit.
1.  A kisebb adózók egy online hozzáférésen keresztül, 

egy webes portálra bejelentkezve férhetnek hozzá 
az aktuális időszakra vonatkozó áfa adataikhoz, és 
itt módosíthatják és egészíthetik ki az esetleg hi-
ányzó tranzakciós adatokat. Az áfabevallás-terve-
zet megtekintése és elfogadása is ugyanitt történik 
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meg. Ezen túlmenően a cégek számára egy valós 
időben frissülő, tájékoztató jellegű áfa-pozíció is 
elérhető lesz ezen a felületen.

2.  A nagyobb adózók egy gép-gép kapcsolaton 
(M2M) keresztül férhetnek hozzá az adóhatóság 
által biztosított technológiai szolgáltatásokhoz. Az 
ő esetükben az áfa-bevallás előkészítése és terve-
zetének áttekintése, elfogadása várhatóan a meg-
lévő könyvelő vagy vállalatirányítási rendszereikbe 
integrálva fog megvalósulni, ezért ezen a felületen 
a könyvelő program és az elektronikus áfa-rendszer 
közötti egyszerű adatcserére is lehetőség nyílik.

Mindkét esetben a felhasználók ugyanazokat a főbb 
funkciókat érhetik el:
• dinamikusan futtathatnak számlaszintű áfa-anali-

tika vizsgálatokat az esetleges hibák kiszűrése és 
megoldása érdekében;

• letölthetővé válik számukra az adóhivatal által 
kiajánlott bevallástervezet, amit vagy elfogadhat-
nak, vagy egy újabb analitika feltöltésével újraszá-
moltathatnak az adóhivatallal.

Ezen kívül egy sztenderd adó-kódkatalógust is kiala-
kított az adóhivatal annak érdekében, hogy a cégek 
ezek alkalmazásával is elvégezzék az analitika sorok 
besorolását.

Lehetőség lesz az áfa-analitika előzetes 
validációjára
– Az adóhivatal automatikusan kiértékeli a vele meg-
osztott áfa-analitikákat. Ennek során nemcsak azok 
formátuma és struktúrája kerül vizsgálatra, de az 
abban szereplő adatok és a közöttük fennálló össze-
függések is. Nagyon hasznos funkciónak ígérkezik az 
adózók számára, hogy az analitikában szereplő ada-
tok még azok forrásával, a NAV adattóban szereplő 

bizonylatokon feltüntetett adatokkal is összevetésre 
kerülnek majd – emelte ki Kóczé Péter.

Az M-lapok halála?
Az eÁFA rendszer jogszabályi hátterét az őszi adó-
csomag teremti meg, amely elfogadása még folya-
matban van. A legutolsó adóhivatali kommunikáció 
alapján azok a cégek, akik a jövőben az eÁFA rend-
szerben kezelik bevallásaikat, mentesülnek a belföldi 
összesítő jelentések (M-lapok) rendszeres elkészíté-
sének kötelezettsége alól. Az új technológiára való 
átállást ugyanakkor még hátráltatja, hogy induláskor 
nem fogja támogatni az önellenőrzéseket. Az eÁFA 
rendszerben várhatóan csak 2024 második felétől le-
het önellenőrzéseket beküldeni és előszőr csak 2025 
elejétől biztosít majd teljes körű funkcionalitást, on-
nantól teremtik meg benne a soron kívüli bevallások 
támogatását is.

Ingyenes adatelemző eszközök
Az eÁFA rendszer részeként a NAV további analitikai 
eszközöket is kínál az adózóknak, amivel az áfa-be-
vallásaik ellenőrzését, az abban felmerülő esetleges 
hibák és eltérések megértését segítik elő, még azok 
benyújtása előtt. 
Az online portál számos előre meghatározott lekér-
dezést kínál az áfa-bevallásokhoz kapcsolódó összesí-
tett és tételes adatok közötti böngészéshez. A felhasz-
nálók ezeket testre is szabhatják, és el is menthetik a 
későbbi ismételt felhasználáshoz.
Az M2M rendszer interfésze pedig számtalan paramé-
terezhető és programozható lekérdezési lehetőséget 
kínál a könyvelő programok és vállalatirányítási rend-
szerek számára. Ezek lehetővé teszik az elért adatok 
további feldolgozását és hasznosítását például elem-
zésekben és más automatizációs folyamatokban.

Felértékelődnek a pontos 
adatszolgálatások 
Várhatóan annyira lesz majd eredményes a NAV eÁFA 
az adat adminisztráció elleni harcban, amennyire 
pontosak lesznek a forrásként felhasznált adatok. Az 
adatszolgáltatások tisztításra irányuló adóhivatali tö-
rekvések több éves múltra nyúlnak vissza, az új elekt-
ronikus ÁFA rendszer megnyitásával ezek jövőre újabb 
lendületet vehetnek. 
– Egy paradigmaváltás előtt állunk, mert az új NAV 
eÁFA rendszer több ponton is felülírja azt, aho-
gyan jelenleg az áfa-bevallásokról gondolkodunk. 
Azt tapasztaljuk, hogy még számtalan nyitott 
kérdés övezi ezt az adóhatósági innovációt. Arra 
számítunk, hogy a következő egy év a könyvelők, 
a tanácsadók és a szoftverfejlesztők számára első-
sorban még az ismerkedésről fog szólni – emelte 
ki Kóczé Péter. Grant Thornton
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

lv@tech-people.com

További információ: Vági László/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel: +36 30 426 8308 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

BUSINESS DEVELOPMENT 

AND EXPORT SALES MANAGER CEE 

MAIN TASKS: 

•  Creation and execution of strategy and sales plans for assigned export 

markets (CEE, Slovakia, Romania);

•  Participation in the creation of marketing strategy and implementation 

of activities;

•  Negotiation of commercial terms;

•  New client’s acquisition and development of relations with clients;

•  Execution of sales targets and budget assigned to CEE markets;

•  Cooperation in work on initiatives related to new product development 

and adaptations projects for export markets;

•  Development and management of field sales structure, work standards 

optimization;

•  Collection of market insights, trends analysis and competition moni-

toring;

•  Works closely with other departments in the company.

REQUIREMENTS: 

•  Degree in international trade, management, economics or marketing;

•  At least 5 years of professional experience in Export Sales, Foreign Tra-

de, Business Development in an international environment (preferably 

FMCG, Consumer Goods, Industrial Products or Building Materials);

•  Experience in adapting strategies for different channels (DIY Chains, 

Independent Market, B2B Distribution);

•  Fluent English and Romanian, Slovakian, Serbian or Croatian language 

skills is a plus;

•  Proactive personality with “out of the box” approach;

•  Perceive change as an opportunity to grow and excel;

•  Open to regular business trips abroad;

•  Driving license “B”

LOCATION: Budapest + CEE 

NATIONAL FIELD SALES MANAGER  

MAIN TASKS: 
•  Participating in the development of the sales strategy and annual plan;
•  Operational management, supervision, motivation and regular evalua-

tion of the field sales team (8-10 FIELD SALES REPRESENTATIVES) in line 
with the organisation's vision, mission and values;

•  Competence development of the sales team;
•  Supervising the preparation of sales reports, including financial state-

ments;
•  Maintaining existing relationships, building and developing new relati-

onships with business partners and customers across all sales channels;
•  Establishing techniques to maximize productivity and efficiency;
•  Monitoring and analysing competitors;
•  Supporting sales volume, market share and promotions in line with the 

guidelines for the independent market area.

REQUIREMENTS: 
•  University degree in Business, Economics, Marketing or Trade; 
•  5-8 years of Sales experience (National Sales Manager, Field Sales Force 

Manager, Head of Field Sales, Sales Director, Commercial Manager, Area 
Sales Manager, értékesítési vezető, kereskedelmi vezető) in interna-
tional environment (preferably Production and Sales of CONSUMER 
GOODS, FMCG NON-FOOD, BUILDING MATERIALS, ELECTRONICS, 
INDUSTRIAL PRODUCTS or PPE); 

•  Proven track record in strategy development and managing multichan-
nel sales structure (B2B Sales, Field Sales, Outside Sales, Wholesale, 
Distribution, Resellers, Agents, Retail / DIY);

•  Experienced in project management, change management, business 
transformation and process optimization;

•  Strong LEADERSHIP skills (8-10 FTE’s, területi képviselők, szaktanács-
adók);

•  Experience in building, developing and managing efficient, well-per-
forming sales teams;

•  Ability to perform well in a complex and fast changing international 
business environment;

•  Excellent communication and negotiation skills;
•  Pro-active, energetic, results-oriented leader;
•  Fluent ENGLISH (+ native Hungarian) language knowledge;
•  Driving license “B”.

LOCATION: Budapest + countrywide
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